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AFYON’A HELİKOPTER AMBULANS GELİYOR

Afyonkarahisar’da “Sağlıklı Türkiye Yüzyılı” vizyonu kapsamında Sağlık
Bakanlığı tarafından tahsis edilen 13 yeni araç için tören düzenlendi. Törende
konuşan Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, “İnşallah bu
yılın sonu itibarıyla helikopterimize de kavuşursak tadından yenmez” dedi.

AFYON VALİSİ DOç. DR. 
KÜBRA gÜRAN YİĞİTBAŞI

Programda konuşan Vali Yiğitbaşı: “Sağlık Bakanlığımız, dijitalleşmeye en çok adapte olmuş
bakanlığımızdır. Afyonkarahisar’ın coğrafi karakteri özel bir planlama gerektiriyor; ilçe ve köy nüfusu

merkez nüfusundan daha fazla. Kırsaldaki vatandaşlarımıza hizmet götürme noktasında bizlere daha fazla
sorumluluk yüklüyor. Teknoloji ne kadar gelişirse gelişsin, sistemin kalbi sağlık neferlerimizdir” dedi. 

“AFYON POLİTİK COĞRAFYA YAPISINA SAHİP” 
Afyonkarahisar’ın geniş yüzölçümü, dağlık yapısı
ve kırsal nüfus yoğunluğu nedeniyle sağlık hizmetlerinde
özel bir organizasyon gerektirdiğini ifade eden Yiğitbaşı,
il genelinde kurulu 43 aktif acil sağlık istasyonunun
kenti adeta bir ağ gibi sardığını söyledi. Kırsalda yaşa-
yan vatandaşlara en kısa sürede ulaşmanın hem yö-
neticiler hem de sağlık personeli için büyük bir so-
rumluluk olduğunu dile getirdi.

“YENİ FİLO GÜCÜ TEMSİL EDİYOR” 
Hizmete alınan araçların sahadaki kapasiteyi önemli
ölçüde artıracağını belirten Yiğitbaşı, 10 adet 4x2 tam
donanımlı ambulansın şehir içi ve ana ulaşım akslarında
hız avantajı sağlayacağını, 2 adet 4x4 ambulansın ise
zorlu arazi ve kış koşullarında vatandaşlara ulaşacağını
ifade etti. UMKE’ye kazandırılan yeni medikal kurtarma
aracının ise afet ve olağanüstü durumlara hazırlık se-
viyesini artıracağını vurguladı.

“BU SİSTEMİN KALBİ SAĞLIK NEFERLERİMİZ”
Konuşmasında insan unsurunun altını özellikle
çizen Vali Kübra Güran Yiğitbaşı, teknoloji ve araçların
ancak sağlık çalışanlarının emeğiyle anlam kazandığını
belirterek, yeni araçlarla gençleşen filonun sahadaki
yükü hafifleteceğini ve hizmet kalitesini artıracağını
söyledi. Yapılan yatırımların, devletin insan hayatına
verdiği değerin açık bir göstergesi olduğunu ifade etti.

n HABER CEMİLE KAYTAN

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Öztürk:
Sağlık hizmetlerinde güçleniyoruz 6

n Merhum Hacı Mehmet Kundak
için cuma namazına müteakip
Afyonkarahisar Paşa Cami’nde
cenaze namazı kılındı. Kılınan ce-
naze namazının ardından mer-
hum Mehmet Kundak, Afyonka-
rahisar Belediyesi Aile Kabristan-
lığında dualarla toprağa verildi.
Merhum Hacı Mehmet Kundak’
ın vefatı, ailesi başta olmak üzere
yakınları ve sevenleri arasında
büyük üzüntüye neden oldu.
Ayrıntılar 12. sayfada 

Hacı Mehmet Kundak son yolculuğuna uğurlandı
İstanbul Büyükşehir

Belediyesi Yapı
İşleri Genel Müdürü ve

İSKİ Genel Müdür
Yardımcısı Hacı

Mehmet Kundak,
Afyonkarahisar’da

düzenlenen cenaze
töreniyle

son yolculuğuna
uğurlandı.

SiBER
DARBE

Afyonkarahisar İl
Emniyet Müdürlüğü

Siber Suçlarla Mücadele
Şube Müdürlüğü

tarafından yürütülen
sanal devriye çalışmaları

kapsamında,
“Afyonkarahisar”

etiketiyle
paylaşılan müstehcen

içerikler nedeniyle
90 sosyal medya

hesabı tespit edilerek
haklarında erişim engeli

kararı alındı. 3

Afyon’da müstehcen 
PAYLAŞIMLARA 

Sosyal medya üzerinden yapay zeka kullanılarak hazırlanan
sahte yatırım reklamlarıyla iki vatandaşı dolandıran şüphelilere
yönelik operasyonda 17 kişi gözaltına alındı.

Yapay zeka destekli
dolandırıcılığa darbe

5

Açık Cezaevi firarileri 
ELE gEçiRiLDi
Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü ekiplerince
yürütülen çalışmalar kapsamında, açık cezaevinden
firar eden ve haklarında kesinleşmiş hapis cezaları 

bulunan iki hükümlü yakalanarak tutuklandı.

Siber suçlarda
200 şüpheli

BAYRAM SEVİNCİ KAPIDA, 
EMEKLİNİN AKLINDA TEK SORU:

ODAK
ÖZEL

MELİHA DURU

HABER

BAYRAM iKRAMiYESi 
NE KADAR OLACAK?

Açıklanacak 
olan rakamı merakla

bekleyen emekliler, ikramiyeyle
bayram alışverişi yapmayı ve torunlarına harçlık 

vermeyi planlarken, beklentilerini ODAK mikrofonuna
anlattı. 8. sayfada

Afyonkarahisar’da acil sağlık altyapısını 
güçlendirecek 12 ambulans ve 1 UMKE Medikal Kurtarma

Aracı, düzenlenen törenle hizmete alındı.

“Bayrak Sevgisi”
İkinci dönemin teması

Afyonkarahisar’da 2025-2026 eğitim öğretim yılı ikinci dönemi, Milli Eğitim
Bakanlığının talimatıyla “Bayrak Sevgisi” temasıyla başlayacak. 10. sayfada 

Afyonkarahisar Belediye-
si, çevre duyarlılığını ar-
tırmak ve günlük hayatta
doğru çöp atma alışkanlı-
ğını teşvik etmek amacıy-
la hayata geçirdiği Çöp
Basket uygulamasını kent
genelinde yaygınlaştırıyor. 
Ayrıntılar 7. sayfada 

BELEDİYE BAŞKANI BURCU KÖKSAL
Temiz çevre bilinci küçük
adımlarla 
güçleniyor

Afyon Belediyesinde 
uygulanacak en düşük işçi

maaşı belli oldu. 
Kamuoyunda merakla 

beklenen rakam, Odak’ın
ulaştığı verilere göre netleşti. 

Afyonkarahisar
Belediyesinde en

düşük işçi
maaşları netleşti

VALİ KÜBRA GÜRAN YİĞİTBAŞI

ÖZTÜRK
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DİKKAT ÇEKEN PAYLAŞIM
VE ZAMANLAMA

n Dizinin resmi hesabından, Boran ka-
rakterinin farklı sahnelerde art arda
tokatlandığı görüntülerin paylaşıldığı
videonun ardından gelen bu hamle,
sosyal medyada kısa sürede gündem
oldu. Paylaşımın bir süre sonra kaldı-
rılması ise söz konusu hamlenin tesa-
düf olmadığı yönündeki yorumları ar-
tırdı ve oyuncunun kırgınlık yaşadığı
iddialarını güçlendirdi.

KADRO DEĞİŞİKLİĞİ 
BULUNMUYOR

n Yapıma yakın kaynaklardan edinilen
bilgilere göre, takipten çıkma hamle-
sinin dizi içinde yaşanan bir anlaşmaz-
lıktan değil, tamamen bireysel bir ter-
cihten kaynaklandığı ifade edildi. Buna
rağmen izleyiciler arasında “ayrılık” söy-
lentileri hızla yayılırken, yapım cephe-
sinde herhangi bir kriz ya da kadro de-
ğişikliği bulunmadığı vurgulandı.
n KAYNAK MNET

Burç Kümbetlioğlu’ndan 
dikkat çeken hamle

Kanal D ekranlarında yayımlanan Uzak Şehir 
dizisinde başrol oyuncusunun sosyal medya tercihi,

kulislerde kriz iddialarını yeniden alevlendirdi.
Kanal D’nin pazartesi akşamları geniş izleyici kitlesini ekran başına toplayan Uzak
Şehir, bu kez senaryosu yerine perde arkasına ilişkin iddialarla gündeme geldi. Dizide
Boran karakterini canlandıran Burç Kümbetlioğlu’nun, yapımın resmi sosyal medya
hesabını takipten çıkması, yapım ekibi ve izleyiciler arasında soru işaretlerine yol açtı.

PROJEYE DEVAM VURGUSU
Magazin kulislerine yansıyan bilgilere
göre, Burç Kümbetlioğlu’nun projeye
devam ettiği ve Boran karakterinin

hikâyesinin planlandığı şekilde sürdüğü
öğrenildi. Yapım ekibinin, dizinin

başarısını gölgeleyebilecek
spekülasyonlara karşı temkinli bir
iletişim süreci yürüttüğü, ilerleyen

bölümlerde izleyiciyi şaşırtacak
gelişmelerin ekrana geleceği belirtildi.

Magazin

Türk sanat müziğinin önde gelen
isimlerinden Ersoy’un geçmiş dönem-
lerde yaptığı açıklamalarla tekrar gün-

deme gelen servetine ilişkin paylaşımlar,
kamuoyunda dikkatle takip ediliyor. Sa-
natçının Türkiye genelindeki gayrimenkul-
leri, ticari işletmeleri ve nakit varlığına
dair ileri sürülen bilgiler, uzun yıllara
yayılan sanat yaşamının ekonomik boyu-
tunu bir kez daha gözler önüne serdi.
Edinilen bilgilere göre Bülent Ersoy’un
yalnızca İstanbul’da 28 daireye sahip
olduğu ifade edildi. Bu dairelerin farklı
semtlerde ve yüksek değerli bölgelerde

konumlandığı ileri sürülürken, sanatçı-
nın gayrimenkul yatırımlarını uzun
yıllara yayılan bir planlama çerçevesinde
gerçekleştirdiği iddia edildi. Söz konusu
portföyün, Ersoy’un düzenli gelir kay-
naklarından biri olduğu değerlendir-
meleri yapıldı.

TATİL BÖLGELERİNDE 
ULTRA LÜKS VİLLALAR

İddialara göre sanatçının İstanbul dı-
şındaki yatırımları da dikkat çekici bo-
yutlara ulaşıyor. Türkiye’nin farklı böl-

gelerinde yer alan dört adet ultra lüks
villanın Bülent Ersoy’a ait olduğu öne
sürüldü. Bodrum, Antalya ve İzmir gibi
önemli turizm merkezlerinde yazlık ev-
lerinin bulunduğu, bu mülklerin hem
yaşam hem de yatırım amacıyla değer-
lendirildiği ifade edildi.

KONUT DIŞI
YATIRIMLAR DA 

GÜNDEMDE
Ersoy’un servetinin yalnızca konut yatı-
rımlarıyla sınırlı olmadığı belirtiliyor.
Marmaris’te denize sıfır konumda özel
bir adaya sahip olduğu iddiası, kamu-
oyunda en çok dikkat çeken başlıklar ara-
sında yer aldı. Bunun yanı sıra Muğla’nın
Fethiye ilçesinde bir akaryakıt istasyonu
işlettiği ve İstanbul Fenerbahçe’de özel
bir sauna işletmesinin bulunduğu da ileri
sürülen bilgiler arasında yer aldı.

NAKİT VARLIK VE 
DEĞERLİ MÜCEVHER 

İDDİALARI
Ortaya atılan iddialara göre Bülent Er-
soy’un nakit parası ve değerli mücevher-
lerinin toplam değerinin 60 milyon do-
ların üzerinde olduğu öne sürüldü. Söz
konusu varlıkların, sanatçının sahne
kariyeri, telif gelirleri ve yatırımları sonu-
cunda oluştuğu ifade edilirken, rakamla-
rın kesinlik taşımadığı ancak kamuoyunda
geniş yankı uyandırdığı kaydedildi.

UZUN KARİYERİN
EKONOMİK YANSIMASI

Yıllardır sahne performansları, albüm-
leri ve televizyon programlarıyla gün-
demde olan Bülent Ersoy’un mal var-
lığına ilişkin bu iddialar, sanatçının 50
yılı aşkın meslek hayatının ekonomik
karşılığını tartışmaya açtı. Paylaşılan
bilgiler, kamuoyunda hem şaşkınlık
hem de yoğun ilgiyle karşılanırken, ko-
nuya ilişkin resmi bir doğrulama bu-
lunmadığı da vurgulandı.

n KAYNAK MYNET

Bülent Ersoy’un 
serveti 

yeniden 
gündemde

“Param çok, harcayacak yer 
arıyorum” ifadeleriyle kamuoyunda

sıkça gündeme gelen Bülent Ersoy’un
mal varlığına ilişkin iddialar, sosyal

medyada ve magazin gündeminde
yeniden geniş yer buldu.

gamze Erçel’in
Lüks yaşamı
tartışma 
YARATTI

Son dönemde sosyal medya paylaşımları ve aile
yaşantısıyla sık sık gündeme gelen Gamze Erçel, bu
kez bir dergi için gerçekleştirilen çekim kapsamında

lüks evinin kapılarını açmasıyla magazin gündeminin
merkezine yerleşti.Eşi ve kızıyla yaptığı paylaşımlarla
tanınan Erçel’in ev turu niteliğindeki video içeriği kısa
sürede geniş bir izleyici kitlesine ulaşırken, farklı kes-
imlerden gelen yorumlar sosyal medyada yoğun bir
tartışma ortamı oluşturdu.Paylaşım, özellikle ekonomik
koşulların tartışıldığı bir dönemde yapılması nedeniyle
bazı kullanıcılar tarafından eleştiri konusu yapıldı.

ELEŞTİRİLER SOSYAL 
MEDYADA YOĞUNLAŞTI

Yayımlanan çekim sonrası, Gamze Erçel’in evi tanıtırken
kullandığı üslup ve diksiyonuna yönelik çok sayıda
olumsuz yorum yapıldı.Bazı kullanıcılar içeriği doğal
ve samimi bulurken, bazıları ise sunum tarzını yapay
ve gösterişli olarak nitelendirdi.Kısa sürede artan bu
yorumlar, sosyal medya platformlarında karşılıklı
tartışmalara dönüşerek konunun daha da büyümesine
neden oldu. Paylaşımın ardından yapılan değerlendirme-

lerde, lüks yaşamın görünür kılınmasının toplumsal has-
sasiyetler açısından doğru olup olmadığı da tartışmaya
açıldı.Kimi sosyal medya kullanıcıları, bireysel yaşam
tercihinin eleştirilemeyeceğini savunurken, kimileri ise
bu tür paylaşımların kamuoyunda rahatsızlık oluşturdu-
ğunu dile getirdi.Tartışmalar magazin basını tarafından
da yakından takip edilerek gündeme taşındı.

EŞİNDEN SERT AÇIKLAMA
Eleştirilerin artması üzerine Gamze Erçel’in eşi Caner
Yıldırım, sosyal medya üzerinden kamuoyuna açık bir
açıklama yaptı. Yıldırım, kısa bir videodan geniş çıka-
rımlar yapılmasını doğru bulmadığını belirterek, internet
üzerinden yapılan ağır eleştirilerin gerçek hayatla
bağdaşmadığını ifade etti.Açıklamasında, “Gerçekten dolu
insanlar kendi işlerine bakar, başkalarını kötülemek için
enerji harcamaz,” ifadelerine yer verdi. Yapılan açıklamaya
rağmen sosyal medyadaki yorum trafiği hız kesmeden
devam ederken, konu magazin gündemindeki yerini ko-
ruyor.Gamze Erçel cephesinden ise şu ana kadar doğrudan
bir açıklama yapılmadı. Ünlü isimlerin özel yaşamlarını
kamuoyuyla paylaşmasının sınırları konusundaki tar-
tışmaları bir kez daha gündeme taşıdı. Kaynak mynet

Ünlü oyuncu Hande
Erçel’in ablası Gamze

Erçel’in lüks konutunu bir
dergi çekimi için

kamuoyuna açması, sosyal
medyada geniş yankı

uyandırarak tartışmaları
beraberinde getirdi

Ünlü oyuncu Hayal Köseoğlu, sosyal medya
üzerinden açtığı pankartla mesleğine duyduğu
özlemi dile getirerek sektöre dikkat çeken bir
çağrıda bulundu. Bir süredir ekranlardan uzak
kalan ünlü oyuncu Hayal Köseoğlu, sosyal me-
dya hesabından yaptığı dikkat çekici paylaşımla
gündeme geldi. Köseoğlu, açtığı pankartla hem
aldığı eğitimi hem de mesleki birikimini hatır-
latarak bağımsız yapımlara yönelik açık bir
çağrıda bulundu ve oyunculuk yapmaya duy-
duğu özlemi kamuoyuyla paylaştı. Yaklaşık 1,2
milyon takipçisinin bulunduğu sosyal medya
hesabından paylaşım yapan Köseoğlu, üzerinde
“Dört sene oyunculuk okudum! Altın Koza’m
var! Beni bağımsızda da oynatın! Çok özledim!”
ifadelerinin yer aldığı pankartla kamera
karşısına geçti. Oyuncunun bu paylaşımı, sek-
tördeki üretim ve oyuncu istihdamına ilişkin
tartışmaları yeniden gündeme taşıdı.

n KAYNAK HABERLER.COM

Ünlü oyuncudan
sektöre açık çağrı

Hakkında yürütülen soruşturma
sonrası açıklama yapan Şeyma 
Subaşı, sosyal medya 
paylaşımlarında değişikliğe 
gittiğini duyurdu. İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından
yürütülen uyuşturucu soruşturması
kapsamında hakkında işlem 
yapılan sosyal medya fenomeni 
Şeyma Subaşı, kamuoyuna yansıyan
gelişmelerin ardından sosyal medya
kullanımına ilişkin yeni bir karar 
aldığını açıkladı. Subaşı’nın açıklaması, 
kısa sürede magazin gündeminin öne 
çıkan başlıkları arasında yer aldı.

SORUŞTURMA SÜRECİ 
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı’nca yürütülen
soruşturma kapsamında, yurt dışında bulun-
duğu dönemde hakkında yakalama kararı çı-
karılan Şeyma Subaşı’nın, 29 Aralık’ta Ameri-
ka’dan Türkiye’ye dönüşünün ardından İstanbul
Havalimanı’nda gözaltına alındığı bildirildi.
Savcılık işlemleri sonrasında Adli Tıp Kuru-
mu’nda saç ve kan örneği alınan Subaşı, yurt
dışına çıkış yasağı uygulanarak serbest bırakıldı.
Sosyal medya hesabından yaptığı soru-cevap
içerikli paylaşımda konuşan Subaşı, bundan
sonraki süreçte paylaşımlarında değişikliğe
gideceğini belirtti. Subaşı, açıklamasında “Bun-
dan sonra bikinili fotoğraf ve videolarımı zor
görürsünüz” ifadelerini kullanarak, sosyal med
ya içeriklerinde daha sınırlı bir tutum benim-
seyeceğini kamuoyuyla paylaştı.
KAYNAK: mynet

bikini kararı
Şeyma Subaşı’ndan
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Dijital ortamda kamu düze-
ninin ve toplumsal değerle-
rin korunmasına yönelik

çalışmalarını aralıksız sürdüren Afy-
onkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü,
Siber Suçlarla Mücadele Şube Mü-
dürlüğü koordinesinde sosyal medya
platformlarında yürütülen sanal de-
vriye faaliyetleriyle genel ahlaka aykırı
içeriklere karşı etkin bir denetim
gerçekleştiriyor. Yedi gün yirmi dört
saat esasına göre yürütülen bu faali-
yetlerde, özellikle çocukların erişimine
açık paylaşımlar titizlikle inceleniyor.

SANAL DEVRİYE
FAALİYETLERİNDE

TESPİTLER
Yapılan çalışmalar kapsamında sos-
yal medya mecralarında “Afyonka-
rahisar” etiketi kullanılarak genel
ahlak kurallarına aykırı, Türk aile
ve toplum yapısını zedeleyici ve ço-

cukların erişimine açık müstehcen
içeriklerin paylaşıldığı tespit edildi.
Bu paylaşımların dijital ortamda ya-
yılmasının önüne geçilmesi amacıyla
teknik ve hukuki incelemeler eş
zamanlı olarak yürütüldü.

90 HESAP HAKKINDA
YASAL İŞLEM

Gerçekleştirilen teknik ve hukuki
değerlendirmeler neticesinde, söz
konusu içerikleri paylaştığı belirlenen
90 sosyal medya hesabı hakkında
gerekli yasal işlemler başlatıldı. Afy-
onkarahisar 2. Sulh Ceza Hakimliği-
nin 2026/394 sayılı kararı doğrultu-
sunda ilgili hesaplara erişimin en-
gellenmesine karar verildi.

KARARLILIKLA 
DEVAM EDECEĞİZ

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdür-
lüğü, başta çocuklar ve gençler olmak
üzere toplumun tüm kesimlerini
olumsuz etkileyebilecek içeriklerle
kararlı ve etkin bir şekilde mücadele
etmeye devam edeceğini bildirdi.
Vatandaşların huzur ve güvenliğini
tehdit eden her türlü suç ve suç un-
suruna karşı yürütülen çalışmaların,
hukukun üstünlüğü, toplumsal has-
sasiyetler ve çocukların korunması
ilkeleri doğrultusunda aralıksız sür-
dürüleceği vurgulandı.
n HABER MERKEZİ

Afyon'da müstehcen paylasımlara 
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele Şube

Müdürlüğü tarafından yürütülen sanal devriye çalışmaları kapsamında,
“Afyonkarahisar” etiketiyle paylaşılan müstehcen içerikler nedeniyle 90 sosyal

medya hesabı tespit edilerek haklarında erişim engeli kararı alındı. SiBER
DARBE

İçişleri Bakanı
Ali Yerlikaya, siber suçlarla
mücadele kapsamında

son 5 günde düzenlenen
operasyonlarda 
200 şüphelinin

yakalandığını, 65’inin
tutuklandığını bildirdi.

Bakan Yerlikaya, NSosyal hesabın-
dan yaptığı paylaşımda, polis ekip-
lerince “nitelikli dolandırıcılık, çevrim
içi çocuk müstehcenliği ve tacizi,
yasa dışı bahis” suçlarına yönelik 19
il merkezli operasyonların gerçekleş-
tirildiğini belirtti. Son 5 gündeki op-
erasyonlarda 200 şüphelinin yakalan-
dığı, 65’inin tutuklandığı, 48’i hak-
kında adli kontrol hükümlerinin
uygulandığı ve diğerlerinin işlemleri-
nin sürdüğü bilgisini paylaşan Yerlikaya,
bu kişiler aracılığıyla işlenebilecek
dolandırıcılık, çocuk müstehcenliği ve
yasa dışı bahis gibi siber suçlardan
vatandaşların maddi ve manevi zarar
görmesini engellediklerini vurguladı.

“BU TARZ BİR YAPIYA
GEÇİT YOK”

Bakan Yerlikaya, şunları kaydetti:
“Şüphelilerin, sosyal medya platform-

ları ve oltalama (phishing) siteleri üz-
erinden ‘Görev yap kazanç sağla ve
ürün satışı’ temalarını kullanarak
vatandaşlarımızı dolandırdıkları,
vatandaşlarımızın mobil bankacılık
ve oyun hesaplarına yetkisiz erişim
sağladıkları, yasa dışı bahis ve kumar
oynattıkları, yasa dışı bahis sitelerin-
de para nakline aracılık ettikleri ve
reklamını yaptıkları, müstehcen ço-
cuk görüntüsü barındırdıkları, POS
tefeciliği yaptıkları, kişisel verilerin
paylaşımı ve sorgulama konularında
paylaşımlar yaptıkları tespit edildi.
EGM Siber Suçlarla Mücadele Daire
Başkanlığımız ve MASAK koordi-
nesinde, il emniyet müdürlükleri
siber suçlarla mücadele şube müdür-
lüklerince yapılan çalışmalar sonucu
Adana, Adıyaman, Aydın, Bolu, Ça-
nakkale, Denizli, Düzce, Gaziantep,
Giresun, Gümüşhane, İstanbul, İz-
mir, Kayseri, Kırşehir, Kocaeli, Mar-
din, Sakarya, Samsun ve Van’da dü-
zenlenen operasyonlarda yakalanan
şüpheliler hakkında savcılıklarımızca
soruşturma başlatıldı. Siber suçlara
karşı yürüttüğümüz kararlı mücade-
leyle, dijital alanda vatandaşlarımızın
güvenliğini tehdit eden hiçbir yapıya
müsamaha göstermiyoruz. Emeği
geçenleri tebrik ediyorum.”
n HABER CEMİLE KAYTAN

Siber suçlarda 
200 şüpheli

Bakan Yerlikaya açıkladı: 

Afyonkarahisar’da kamyonet ile otomobilin çarpışması sonucu yaşanan trafik kazasında
3 kişi yaralandı. Kaza, kent merkezine bağlı Sülün beldesinde meydana geldi. Edinilen
bilgilere göre, E.C., idaresindeki 03 AP * plakalı otomobil M.Y., yönetimindeki 03 BR *
kamyonet ile çarpıştı. Kazada otomobil sürücüsü ile yanında bulunan 2 kişi yaralandı.
Yaralılar kaza sonrası çevredekilerin haber vermesi üzerine olay yerine gelen ambulanslarla
hastaneye kaldırıldı. Kazanın ardından jandarma tarafından inceleme başlatıldı.

Kamyonetle otomobil çarpıştı, 

3 kişi yaralandı
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info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.
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0232 257 67 32

ABD’de Trump yönetiminin Kevin Warsh’ı
Fed başkanlığına aday göstermeye hazırlan-
dığına dair haberlerin doları desteklemesi,
külçe altının yaklaşık iki haftanın ardından
ilk kez düşüş yaşamasına neden oldu. Spot
altın, bir gün önce 5 bin 594 dolar ile rekor
seviyeyi görmesinin ardından sert bir düzelt-
meyle ons başına 5 bin 165 dolara geriledi.
Buna karşın altın fiyatları ocak ayında
yüzde 24’ü aşan yükselişle üst üste altıncı

aylık kazancına ilerlerken, Ocak 1980’den
bu yana en güçlü aylık artışlardan birine
imza atmaya hazırlanıyor.
Altın fiyatları 30 Ocak sabahına düşüşle
başladı. Ons altın, şu sıralarda 5 bin 209
dolar seviyesinde bulunuyor. Çeyrek altın
12 bin 995 lira, Cumhuriyet altını da 51
bin 780 liradan satılıyor. Gram altın 7 bin
283 liradan değerleniyor.

n KAYNAK GÜNEYDOĞU GÜNCEL

Altın fiyatlarında 
sert düsüsKüresel piyasalarda altının

onsu 5 bin 209 dolardan alıcı
buluyor. Gram altın ise

Kapalıçarşı’da 7 bin 283
TL’den satılıyor.

Altın, haftanın son işlem gününde 
ABD dolarındaki güçlenmenin etkisiyle
geri çekildi. Buna rağmen yatırımcıların

devam eden jeopolitik ve ekonomik
belirsizlikler nedeniyle güvenli liman

arayışını sürdürmesi, altının ocak ayını
son derece güçlü bir performansla

kapatmasına zemin hazırladı.

2025 aralık ayı işgücü istatistiklerini
değerlendiren Cumhurbaşkanı Yardım-
cısı Cevdet Yılmaz, işsizliğin yüzde 7.7

ile 2005’ten bu yana en düşük seviyesine
indiğine dikkat çekti ve tek haneli rakam-
lardaki seyrin 32’nci aya taşırdığını vurguladı.

DİRENÇ ARTTI
Gençlerde geçen senenin aynı ayına göre
işsizliğin 1.9 puan, kadınlarda ise 1 puan
iyileşerek sırasıyla yüzde 14.1 ve yüzde 10.
5 olduğunu söyleyen Yılmaz, “Kararlılıkla
yürüttüğümüz dezenflasyon süreciyle eş
zamanlı olarak üretim, istihdam, yatırım
ve ihracatı desteklemek amacıyla attığımız
yapısal adımlar sayesinde iş gücü piyasa-
mızda güçlü görünüm sürmektedir” dedi.
“Risk primindeki düşüş, kredi notu görünü-
mündeki iyileşme, KKM’den çıkışın tamam-
lanması ve tarihi seviyelerdeki rezervler
ile ekonomimizin dayanıklılığı artmakta,
şoklara karşı direnci yükselmektedir” diyen
Yılmaz, şöyle devam etti: “Programımızda
elde ettiğimiz kazanımlar sayesinde makro-
ekonomik ve finansal istikrarımız güçlenir-
ken, ekonomimize duyulan güven de
pekişmektedir.” n HABER MERKEZİ

İssiz sayısında 286 bin kisilik gerileme
TüRKİYE’DE İŞSİzLİK ORANı, Aralık 2025’te bir önceki aya göre 0.8 puan azalarak yüzde 7.7 oldu.  

Türkiye İstatistik Kurumu (TüİK) verilerine göre ülke genelinde 15 ve daha yukarı yaş grubundaki işsiz 
sayısı, Aralık 2025’te bir önceki aya kıyasla 286 bin azalışla 2 milyon 736 bin kişi olarak belirlendi. 

Yönetmelikle birlikte “SRC kurye mesleki
yeterlilik belgesi” ilk kez tanımlandı. Bu belgeyle
motosiklet ve motorlu bisiklet (moped) kullanan

kuryelerin kayıt altına alınması ve denetlenmesi
amaçlanıyor. Mesleki yeterlilik eğitimiyle bilgi ve
tecrübenin artırılması, son dönemde artış gösteren
kurye kazalarının azaltılması ile hizmet kalitesi ve
güvenin yükseltilmesi hedefleniyor.

YAŞ SINIRI YENİDEN DÜZENLENDİ
Mesleki yeterlilik belgelerinin iptalinde uygulanan
sürücü yaş sınırı yeniden belirlendi. Yönetmelikte
63 olarak yer alan, fiilen ise 66 olarak uygulanan
sınır 69 yaşına yükseltildi. Salgın süreci, ticaret
koridorlarındaki değişim ve artan ticaret hacmi
nedeniyle kara yolu taşımacılığında ortaya çıkan
şoför ihtiyacını karşılamak amacıyla 2021’den bu
yana geçici olarak uygulanan bu düzenleme, mevzu-
atla kalıcı hale getirildi. Yeni düzenlemeye göre;
66 yaşından gün almış sürücü belgeli kuryeler,
geçerli sürücü sağlık raporu ve psikoteknik açıdan
sağlıklı olduklarını belgelemeleri halinde belgelerini
69 yaşından gün alana kadar kullanabilecek. Ancak
66 yaşından sonra ilk kez SRC türü mesleki yeterlilik
belgesi düzenlenmeyecek.

NİTELİKLİ YÖNETİCİ 
SAYISI ARTIRILACAK

Yönetmelik kapsamında kara yolu taşımacılığı sek-
töründe nitelikli yönetici sayısının artırılması da
hedeflendi. Uluslararası ticaret veya lojistik alanında
lisans mezunları ile bu alanlarda yüksek lisans
veya doktora yapanlara üst düzey yönetici belgesi
verilebilecek. Dış ticaret, lojistik, ulaştırma ve
trafik hizmetleri ön lisans mezunları ise orta düzey
yönetici belgesi alabilecek. Ayrıca Bakanlığın
merkez ve taşra teşkilatında kara yolu taşımacılığı
alanında en az üç yıl şube müdürü ve üstü kadro-
larda görev yapmış yöneticilere de talep etmeleri
halinde üst düzey yönetici belgesi düzenlenecek.

Kurye Sektöründe kritik düzenleme
ULAŞTıRMA VE ALTYAPı BAKANLığı tarafından hazırlanan Karayolu Taşımacılık Faaliyetleri Mesleki
Yeterlilik Eğitimi Yönetmeliği’nde Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik, Resmi Gazete’de yayımlanarak
yürürlüğe girdi. Düzenlemeyle kurye sektörünü yakından ilgilendiren önemli değişiklikler hayata geçirildi

Emekliye zam, memura yeni şartlar
En düşük emekli maaşını

20 bin liraya çıkmasını
içeren bazı kanunlar ile

375 sayılı Kanun
Hükmünde Kararnamede

değişiklik öngören
düzenlemeleri içeren

Kanun Resmi Gazete’de
yayımlandı

Bazı Kanunlarda ve 375 Sayılı Kanun Hük-
münde Kararnamede Değişiklik Yapılmasına
Dair Kanun, Resmi Gazete’de yayımlandı.
Buna göre, 657 sayılı Devlet Memurları Ka-
nunu’nun 56’ncı maddesi yeniden düzenlendi.
Buna göre, adaylık süresi içinde temel, hazırlayıcı
eğitim veya staj devrelerinden herhangi birinde
başarısız olanların yanı sıra birden fazla uyarma
veya kınama cezası alanlar ile aylıktan kesme
ya da kademe ilerlemesinin durdurulması cezası
alan aday memurların, disiplin amirlerinin
teklifi ve atamaya yetkili amirin onayıyla
memuriyetle ilişiği kesilecek. Bu kişiler (sağlık
nedenleri hariç) üç yıl süreyle yeniden devlet

memurluğuna alınmayacak. Ayrıca, 657 sayılı
Kanun’un 57’nci maddesi yürürlükten kaldırıldı.
Disiplin cezalarında zamanaşımına ilişkin 127’
nci maddede yapılan değişiklikle, fiilin işlendiği
tarihten itibaren en geç iki yıl içinde ceza ver-
ilmemesi hâlinde yetkinin zamanaşımına uğ-
rayacağı hükme bağlandı. Yargı kararıyla iptal
edilen disiplin cezaları ise belirlenen süreler
içinde yeniden tesis edilebilecek.

TRAFİK ZABITASINA 
DENETLEME YETKİSİ

Karayolları Trafik Kanunu’nda yapılan deği-
şiklikle, trafik zabıtasına paylaşımlı elektrikli
scooter işletmeciliği yapan firmaları denetleme
ve aykırılıklara ilişkin idari para cezası tutanağı
düzenleme yetkisi verildi. 5510 sayılı Kanun’un
ek 19’uncu maddesindeki tutar 16 bin 881 li-
radan 20 bin liraya çıkarıldı. Düzenleme 2026
yılı Ocak ayı ödeme döneminden itibaren
uygulanacak. 5510 sayılı Kanun’a eklenen ge-
çici 112’nci maddeyle özel sektör işverenlerine
2026 yılı için sigorta primi desteği sağlanacak.
Belirlenen şartları taşıyan sigortalılar için
günlük 42,33 lira tutarında destek verilecek
ve bu tutar İşsizlik Sigortası Fonu’ndan

karşılanacak. Usulsüz bildirim, muvazaa veya
kayıt dışı istihdam tespiti halinde destek gecikme
cezası ve zammıyla geri alınacak. Türkiye Varlık
Fonu ve bünyesindeki şirketlerin hukuki
statüsüne ilişkin hükümler yeniden düzenlendi.
Fon ve hâkim hissedar olduğu şirketlerin özel
hukuk hükümlerine tabi olduğu vurgulanırken,
kamu idarelerine uygulanan bazı idari ve mali
kısıtlamalara tabi tutulamayacakları hükme
bağlandı. Kanunla ayrıca, RTÜK mevzuatında
yayın kuruluşlarına ilişkin bir ibare değiştirildi,
İstanbul Finans Merkezi Kanunu’nda “Cum-
hurbaşkanlığı Finans Ofisi” ibaresi “yönetici
şirket” olarak güncellendi.

TAKOGRAF İHLALİNE 
AĞIR YAPTIRIM

Düzenlemeyle mesleki yeterlilik bel-
gesi sahiplerinin saygınlığına ilişkin
hükümler, Karayolu Taşıma Yönet-
meliği ile uyumlu hale getirildi.
Trafik kazalarını azaltmak amacıyla,
takograf sürücü kartı kullanma
zorunluluğu bulunan taşıtlarda,
sürüş sırasında başkasına ait kartı
kullandığı tespit edilen sürücülerin
hem kendilerinin hem de kart sahi-
binin SRC belgeleri iptal edilecek.
Yeni düzenlemelerin, kurye ve kara
yolu taşımacılığı sektöründe güven-
liği artırması ve hizmet standartla-
rını yükseltmesi bekleniyor.

Kur Korumalı Türk lirası Mevduat ve Katılma
Hesapları (KKM) geçen hafta 1 milyar 618 milyon
lira azalarak 3 milyar 146 milyon liraya düştü.
Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumunun
(BDDK) yayımladığı haftalık bültene göre, bankacılık
sektörünün toplam kredi hacmi, 23 Ocak haftasında
yaklaşık 131 milyar 154 milyon lira artarak 23
trilyon 74 milyar 773 milyon liradan 23 trilyon 205
milyar 927 milyon liraya yükseldi. Bankacılık sek-
töründe toplam mevduat ise bankalar arası dahil
geçen hafta 438 milyar 675 milyon lira artarak 27
trilyon 904 milyar 105 milyon liraya çıktı. Tüketici
kredilerinin tutarı, bu dönemde 28 milyar 285 milyon
lira artarak 2 trilyon 945 milyar 636 milyon liraya

çıktı. Söz konusu tutarın 687 milyar 704 milyon lirası
konut, 49 milyar 135 milyon lirası taşıt ve 2 trilyon
208 milyar 797 milyon lirası ihtiyaç kredilerinden
oluştu. Bu dönemde taksitli ticari kredilerin tutarı,
12 milyar 759 milyon lira artarak 3 trilyon 514 milyar
693 milyon lira oldu. Bankaların bireysel kredi kartı
alacakları ise yüzde 1,3 artarak 2 trilyon 747 milyar
871 milyon lira düzeyinde gerçekleşti. Bireysel kredi
kartı alacaklarının 1 trilyon 35 milyar 98 milyon
lirasını taksitli, 1 trilyon 712 milyar 773 milyon lirasını
taksitsiz borçlar oluşturdu. Bankacılık sektöründe
takipteki alacaklar, 23 Ocak itibarıyla önceki haftaya
göre 5 milyar 305 milyon lira artışla 616 milyar 75
milyon liraya çıktı.  n HABER MERKEZİ

KKM bakiyesindeki düşüş devam ediyor

Cumhurbaşkanı Yılmaz,
“Kararlılıkla yürüttüğümüz 

dezenflasyon süreciyle eş zamanlı olarak
üretim, istihdam, yatırım ve ihracatı

desteklemek amacıyla attığımız yapısal
adımlar sayesinde iş gücü piyasamızda

güçlü görünüm sürmektedir” dedi. 
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Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü ta-
rafından, “Bilişim Sistemlerinin Kullanıl-ması
Suretiyle Nitelikli Dolandırıcılık” (TCK 158/1-

f) suçu kapsamında yürütülen çalışmalar sonu-
cunda önemli bir operasyon gerçekleştirildi.

HAKSIZ KAZANÇ 
Edinilen bilgilere göre, sosyal medya platformları
üzerinden yapay zekaprogramları kullanılarak de-
vlet büyükleri ve tanınmış kişilerin görselleriyle
hazırlanan videolara, hisse senedi ve yatırım vaadi
içeren reklamlar verildi. Bu yöntemle iki vatandaşın
toplam 873 bin 651 TL dolandırılarak haksız
kazanç elde edildiği belirlendi.

5 İLDE EŞ ZAMANLI OPERASYON
Yapılan teknik ve fiziki takip sonucunda olayla
bağlantılı 19 şüpheli tespit edildi. Şüphelilerin
yakalanması ve suç unsurlarının ele geçirilmesi
amacıyla Afyonkarahisar merkezli 5 ilde eş zamanlı
operasyon düzenlendi. Operasyon kapsamında 17
şüpheli yakalanarak gözaltına alındı ve haklarında
adli işlem başlatıldı.Olayla ilgili soruşturmanın
sürdüğü bildirildi. n HABER MERKEZİ

Yapay zeka destekli
dolandırıcılığa darbe
Sosyal medya üzerinden yapay zeka kullanılarak hazırlanan
sahte yatırım reklamlarıyla iki vatandaşı dolandıran
şüphelilere yönelik operasyonda 17 kişi gözaltına alındı

Jandarma Genel Komutanlığı himayesinde,
Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı per-
soneline yönelik Finansal Okuryazarlık Eğitimi
düzenlendi. Eğitimle, personelin durumsal far-
kındalığının artırılması ve finansal konularda bil-
inçlendirilmesi amaçlandı. Jandarma Genel Ko-
mutanlığı’ndan yapılan açıklamada, söz konusu
eğitimin, Jandarma Genel Komutanlığı ile Sermaye
Piyasası Kurulu arasında imzalanan İş Birliği Pro-
tokolü kapsamında gerçekleştirildiği belirtildi. Mali
Hizmetler Başkanlığı koordinesinde yürütülen

programda, Sermaye Piyasası Kurulu yetkilile-
rinin katkılarıyla kapsamlı bilgilendirmeler ya-
pıldığı ifade edildi. Eğitim programında, finansal
okuryazarlığın yanı sıra siber dünya, yasa dışı
bahis ve bu alanlarda karşılaşılabilecek riskler
hakkında jandarma personeline detaylı sunumlar
gerçekleştirildi. Açıklamada, verilen eğitimlerin
personelin hem mesleki hem de bireysel yaşam-
larında karşılaşabilecekleri finansal ve dijital
risklere karşı daha bilinçli hareket etmelerine
katkı sağlamasının hedeflendiği vurgulandı.

Yapılan teknik ve fiziki takip sonucunda olayla bağlantılı 19 şüpheli 
tespit edildi. Şüphelilerin yakalanması ve suç unsurlarının ele geçirilmesi amacıyla 

Afyonkarahisar merkezli 5 ilde eş zamanlı operasyon düzenlendi.

Jandarma personeline 
finansal okuryazarlık eğitimi

Eğitim programında, finansal
okuryazarlığın yanı sıra siber dünya,
yasa dışı bahis ve bu alanlarda
karşılaşılabilecek riskler hakkında
jandarma personeline 
detaylı sunumlar 
gerçekleştirildi.

AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları tarafından Ço-
banlar’da düzenlenen programda, bağımlılığın birey ve
toplum sağlığı üzerindeki olumsuz etkilerine dikkat çek-
ilerek farkındalık çalışması yapıldı. AK Parti Afyonkarahis-
ar Kadın Kolları İl Kadın Kolları Sağlık Politikaları
Başkanlığı tarafından Çobanlar ilçesinde düzenlenen
programda, bağımlılığın zararlı bir alışkanlık olduğu
vurgulandı. Program kapsamında, bireysel ve toplumsal
etkileriyle bağımlılıkla mücadelenin önemi katılımcılara
aktarılırken, önleyici çalışmaların yaygınlaştırılmasına
yönelik bilgilendirmelerde bulunuldu.

BAĞIMLILIKTA FARKINDALIK
Programda görev alan Sosyal Hizmet Uzmanı Şerife
Balta tarafından YEDAM (Yeşilay Danışmanlık
Merkezi) hakkında bilgilendirme yapıldı. Eğitimde,
bağımlılık türleri, risk faktörleri ve başvuru meka-
nizmaları ele alınarak YEDAM’ın sunduğu danış-manlık
ve destek hizmetleri tanıtıldı. Etkinlikte ayrıca Afyon-
karahisar Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdür-
lüğü’nden Polis Memuru Mehmet Karahanlı tarafından
bilgilendirme yapıldı. Sunumda, bağımlılıkla mücadelede
kurumlar arası iş birliğinin önemi vurgulanarak, koruyucu
ve önleyici yaklaşımların toplum genelinde güçlen-
dirilmesi gerektiği ifade edildi.

YEDAM tanıtımı ve 
bağımlılıkla mücadele 
eğitimi verildi

Afyon’da açık cezaevi 
firarileri ele geçirildi
Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü ekiplerince
yürütülen çalışmalar kapsamında, açık cezaevinden
firar eden ve haklarında kesinleşmiş hapis cezaları
bulunan iki hükümlü yakalanarak tutuklandı.Afy-
onkarahisar Emniyet Müdürlüğü görevlilerince,
açık cezaevinden firar eden şahısların yakalanmasına
yönelik sürdürülen çalışmalar sonuç verdi. Yapılan
operasyonlar kapsamında, haklarında kesinleşmiş
hapis cezası bulunan iki kişi gözaltına alındı. Edinilen
bilgilere göre, Nitelikli Dolandırıcılık suçundan 12
yıl hapis cezası ile aranan ve 13 ayrı suç kaydı bu-
lunan D.Y. ile Bina İçinde Muhafaza Altına Alınmış
Olan Eşya Hakkında Hırsızlık suçundan 7 yıl 34
gün hapis cezası ile aranan ve 11 suç kaydı bulunan
A.B., emniyet ekiplerince yakalandı.Gözaltına alınan
şahıslar, işlemlerinin ardından adli mercilere sevk
edildi. Mahkemeye çıkarılan iki hükümlü tutukla-
narak cezaevine teslim edildi.
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“Sağlıklı Türkiye Yüzyılı” vizyonu doğ-
rultusunda Sağlık Bakanlığı tarafından
Afyonkarahisar’a tahsis edilen 12 am-
bulans ve 1 UMKE Medikal Kurtarma
Aracının hizmete alım töreni, Afyon-
karahisar Devlet Hastanesi Konferans
Salonu’nda gerçekleştirildi. Törene Af-
yonkarahisar Valisi Kübra Güran Yiğit-
başı, TBMM Başkanlık Divanı Kâtip
Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekili İbrahim Yurdunuseven, AK
Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali
Özkaya, AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekili Hasan Arslan, MHP Afyon-
karahisar Milletvekili Mehmet Taytak,
Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Hakkı
Öztürk, Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürü Ahmet Birtan Erol, MHP Af-
yonkarahisar İl Başkanı Ahmet Kahveci
ile çok sayıda sağlık çalışanı katıldı.

“ACİL SAĞLIK 
HİZMETLERİNİ DAHA GÜÇLÜ 

HALE GETİRİYORUZ”
Törende konuşan Afyonkarahisar İl
Sağlık Müdürü Hakkı Öztürk, “Sağlık
hizmetlerinin güçlendirilmesi, acil sağlık
hizmetlerine erişimin daha hızlı, daha
etkin ve daha nitelikli hâle getirilmesi
amacıyla Bakanlığımız tarafından ilimize
tahsis edilen 12 ambulans ve 1 UMKE
Medikal Kurtarma Aracının anahtar
teslim töreni vesilesiyle bir araya gelmiş

bulunuyoruz. Teşriflerinizden dolayı
teşekkür ediyor, hoş geldiniz diyorum”
ifadelerini kullandı. Öztürk, son 20–
25 yılda hayata geçirilen sağlık reform-
larıyla birlikte sağlık hizmetlerinde ta-
rihi bir dönüşüm yaşandığını belirterek,
“Bu dönüşüm sayesinde sağlık göster-
geleri iyileştirilmiş, vatandaş memnu-
niyeti artırılmış ve sağlık hizmeti alımı
nedeniyle oluşabilecek finansal yükler
önemli ölçüde azaltılmıştır” dedi.

“AMBULANS SAYIMIZ
22’DEN 78’E YÜKSELDİ”

Acil sağlık hizmetlerinde gelinen noktayı
rakamlarla ortaya koyan Dr. Hakkı
Öztürk, “2005 yılında ilimizde 19 acil
sağlık istasyonu bulunurken bugün bu
sayı 43’e yükselmiştir. Aynı dönemde
22 olan ambulans sayımız 78’e çıkarıl-
mıştır” dedi. Öztürk, ambulans başına
düşen nüfusun 35 binlerden 9 bin 500
seviyelerine gerilediğini ifade ederek,
“O dönemde 26 personelle yürütülen
hizmetler bugün 600’ün üzerinde ala-
nında uzman ve nitelikli personelimizle
sürdürülmektedir” şeklinde konuştu.
2024–2025 yılları içerisinde 77 bini
aşkın vakaya acil sağlık hizmeti sunul-
duğunu ve 58 binden fazla vatandaşın
sağlık tesislerine başarıyla ulaştırıldığını
belirten Öztürk, Afyonkarahisar’ın
Türkiye’de kurulan dördüncü UMKE
istasyonuna sahip olduğunu vurguladı.

“112 VE UMKE 
BU MİLLETİN SESSİZ
KAHRAMANLARIDIR”

İl Sağlık Müdürü Hakkı Öztürk, konuş-
masının devamında acil sağlık siste-
minin insan kaynağına dikkat çekerek,
“Güçlü bir acil sağlık sistemi yalnızca
araçlarla, binalarla ya da teknik imkân-
larla kurulamaz. Bu sistemin gerçek
gücü, devletimizin sunduğu imkanları
yüreğiyle, vicdanıyla ve fedakarlığıyla
yine milletimiz adına hizmete dönüştü-
ren sağlık çalışanlarımızdır. Gecenin
bir vakti, bayramda, afette, yangında,
depremde kendi canını ikinci plana ko-
yarak insan hayatı için koşan 112, acil
sağlık ve UMKE personelimiz bu milletin
sessiz kahramanlarıdır. Sizler, bu mil-
letin en zor anlarında devleti yanında
hissettiren, ay yıldızlı bayrağın göl-
gesinde insan hayatına sahip çıkan
kahramanlarsınız. Bu topraklarda bir
can kurtuluyorsa, bu sizlerin eseridir.
112 acil sağlık ve UMKE teşkilatımızın
her bir mensubuna milletimiz adına ve
Afyonkarahisar halkı adına şükranlarımı
arz ediyorum. Bu vesileyle yeni ambu-
lanslarımızın ve UMKE araçlarımızın
Afyonkarahisarımıza, sağlık camiamıza
ve tüm hemşerilerimize hayırlı olmasını
diliyorum” ifadelerini kullandı.

Afyon İl Sağlık Müdürü Öztürk:
Sağlık hizmetlerinde

gUCLENiYORUz
Afyonkarahisar’da acil sağlık altyapısını güçlendirecek12 ambulans 
ve 1 UMKE Medikal Kurtarma Aracı, düzenlenen törenle hizmete alındı.

Milletvekili Taytak: 
“Afyon’u daha 

güçlü bir noktaya
taşıyacağız”

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahi-
sar Milletvekili Mehmet Taytak, “Sağ-
lıklı Türkiye Yüzyılı” vizyonu doğrultu-
sunda Sağlık Bakanlığı tarafından Af-
yonkarahisar’a tahsis edilen 12 ambulans
ile 1 UMKE Medikal Kurtarma Aracının
hizmete alım töreninde konuştu.

Törende yaptığı konuşmada pandemi
dönemine değinen Milletvekili Taytak,
sağlık çalışanlarının fedakarlıklarına
vurgu yaptı. Taytak, “Bizler sizlere her
zaman minnettarız. Dünya koronavi-
rüsle mücadele ederken, birçok ülkede
binlerce insan bakımsızlıktan hayatını
kaybederken sizler evlerinize gitme-
diniz, evlatlarınızı göremediniz. Zaman
zaman aynı hastalığa yakalanmanıza
rağmen görevlerinizi aksatmadınız.
Bu fedakarlıklar sayesinde ülkemiz,
dünyada bu süreci en iyi yöneten ülke-
lerden biri oldu” ifadelerini kullandı.

“YENİ AMBULANSLAR
HAYIRLI OLSUN”

Sağlık yatırımlarına ilişkin değerlendir-
melerde bulunan Taytak, “Biraz önce
İl Sağlık Müdürümüzün de ifade ettiği
gibi, 12 ambulansımız ve 1 UMKE me-
dikal kurtarma aracımız Afyonkarahi-
sar’a kazandırıldı. Bu vesileyle başta
Sayın Sağlık Bakanımıza teşekkür edi-
yorum” dedi. Taytak, Sağlık Bakanlığı’
nın vizyoner yaklaşımıyla ülke gene-
linde önemli sağlık yatırımlarının hay-
ata geçirildiğini vurguladı.

“SAĞLIKTA GÜÇLÜ 
BİR AFYONKARAHİSAR”

Konuşmasının devamında teşekkürleri-
ni sürdüren Taytak, “Valimize, mil-
letvekillerimize, İl Sağlık Müdürümüz
Hakkı Öztürk’e ve tüm ekibine teşekkür
ediyorum. 2026 yılını bu yatırımların
başlangıcı olarak görüyorum. Önümüz-
deki süreçte hayata geçirilecek yeni
projelerle Afyonkarahisar’ın sağlık ala-
nında çok daha güçlü bir noktaya taşı-
nacağına inanıyorum. Hepinize saygılar
sunuyorum” ifadeleriyle konuşmasını
tamamladı.

Milletvekili Özkaya: 

“Devletin gücü 
ortaya çıkıyor”
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili
Ali Özkaya, Afyonkarahisar’a kazandı-
rılan yeni ambulans ve UMKE araçla-
rının sağlık hizmetlerinde büyük bir
kazanım olduğunu vurguladı.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili
Ali Özkaya, konuşmasında sağlık
hizmetlerinin hayati önemine dikkat
çekerek, “Kani diyor ki olmayan ci-
handa muteber bir nesle devlet gibi,
olmayan devlet cihanda bir nefes sıhhat
gibi. Yani bir nefes sıhhatin bir devlet
kadar kıymetli olduğunu atalarımız
çok veciz bir sözle ifade etmiş. Az önce
112’nin elektronik sistemini gördük,
gerçekten gurur duyuyoruz. Dünyanın
neresine gidersek gidelim böyle bir
hizmet yok” ifadelerini kullandı.

“BÜYÜK BİR 
MESAFE KAT EDİLDİ”

Özkaya, geçmişle bugünü karşılaştıra-
rak, “17 Nisan 1993’te rahmetli Cum-
hurbaşkanımız Turgut Özal Çankaya
Köşkü’nde kalp krizi geçiriyor, Mer-
cedes’ten bozma eski bir ambulansla
önce Hacettepe Hastanesi’ne sonra
GATA’ya götürülüyor ve orada vefat
ediyor. Bir devlet düşünün; Cumhur-
başkanının acil durumuna müdahale
edilen vakayla bugün Kuma Dağı’nda
ayağı kırılan bir çoban için helikopter
kaldırılan sistemi kıyaslayın. Devle-
timizle gurur duymalıyız” dedi.

“DEPREMDE AFYON 
EKİPLERİ GECE GÜNDÜZ

SAHADAYDI”
6 Şubat depremlerine de değinen Öz-
kaya, “Adana’da, Hatay’da bulunduğu-
muz süre boyunca nereye gitsek Af-
yonkarahisar UMKE ve Afyon 112 Acil
Sağlık ekiplerini gördük. Gece gündüz
fedakârca hizmet ettiler. İlimizin strate-
jik konumu nedeniyle dört büyük mer-
kezden biri olması çok kıymetli. İnşal-
lah bu hizmetleri artırarak milletimize
hizmet etmeye devam edeceğiz. Allah
hayırlı mübarek etsin, kazadan beladan
korusun, emek veren herkese ayrı ayrı
teşekkür ediyorum” şeklinde konuştu.

Törende konuşan AK Parti Afyonkarahi-
sar Milletvekili Hasan Arslan, acil sağlık
hizmetlerinin geçmişten bugüne geçirdiği

dönüşümü ve 112 Acil Sağlık Hizmetlerinin
ulaştığı noktayı örneklerle anlattı. Milletvekili
Arslan, geçmiş yıllarda acil sağlık hizmetle-
rinin son derece sınırlı imkânlarla yürütül-
düğünü belirterek, “İhbar geldiği zaman,
telefonla hastaneye düşerdi. O dönem hızlı
177 vardı. İhbar geldiğinde bir şoför eve
gider, adresi bulabilirse hastayı alır, hasta
yakınlarıyla birlikte hastaneye getirirdi.
Ambulansın içinde hiçbir şey yoktu, hiçbir
müdahale şansı yoktu” dedi. Kazalara da
aynı yöntemle gidildiğini ifade eden Arslan,
1999 yılından sonra Afyonkarahisar’da 112
sisteminin kurulmasıyla önemli bir dönüşüm
yaşandığını söyledi.

“112 NEREDEN NEREYE GELDİ?”
Acil serviste görev yaptığı yıllara da değinen
Arslan, ambulans ekiplerinin o dönemki
şartlarını şu sözlerle anlattı: “Ambulansların
içinde bir hekim, sağlık personeli, anestezi
sistemi, hemşire ve sağlık memuru bulunur-
du. B tipi istasyonda çalışırken vaka çıktığında
ekip olarak görev yapardık. Bugün 112 çalı-

şanlarının yaşadığı birçok sorunu biz de o
dönem daha ilkel şartlarda yaşadık. Bugün
gelinen noktaya bakıldığında 112’nin nereden
nereye geldiği açıkça görülmektedir.”

“DÜNYADA İLK ÜÇTEYİZ”
Yurt dışında 112 acil sağlık sistemlerini yerin-
de incelemiş bir hekim olarak konuştuğunu
belirten Arslan, “Bu konuda iddia edebilirim.
Dünyada en iyilerin içindeyiz. Belki birincilik
tartışılabilir ama ilk üçte kesinlikle varız.
112 hizmetlerinin sunulmasında Türkiye çok
ileri bir noktadadır” ifadelerini kullandı. Bu
başarının, devletin vatandaşına verdiği
değerin bir sonucu olduğunu vurguladı. Araç
dağıtım törenlerinin önemli olduğunu ancak
hizmeti asıl değerli kılanın sahadaki personel
olduğunu ifade eden Arslan, “Bu 112 hizme-
tine değer katan, hizmeti asıl değerli hâle
getiren çalışanlarımızdır. 112 personeline
teşekkür etmeyi bir borç bilirim. Siz görevinizi
layıkıyla yaptığınız sürece vatandaşın devlete
olan güveni de eksilmeyecektir” dedi. Afy-
onkarahisar’daki sağlık yatırımlarına da
değinen Arslan, 1 Ocak 2025 ile 1 Ocak 2026
tarihleri arasında uzman doktor sayısında

yaklaşık yüzde 12,3 oranında artış yaşandığını
belirtti. Arslan, sayının 431’den 484’e yük-
seldiğini, pratisyen hekim sayısında da benzer
bir artış olduğunu ifade ederek Sağlık Ba-
kanlığının Afyonkarahisar’ı sürekli güçlendir-
diğini söyledi.

Milletvekili Arslan: “112 Acil Sağlık Hizmetleri dünyada ilk üçte”

HABER: CEMİLE KAYTAN / MELİHA DURU / ÖMÜRHAN TEMİZ

AK Parti Afyonkarahisar 
Milletvekili Dr. Hasan Arslan, 

Afyonkarahisar’a tahsis edilen 12 
ambulans ve 1 UMKE Medikal Kurtarma

Aracının hizmete alım töreninde, 112
Acil Sağlık Hizmetlerinin geçmişten

bugüne ulaştığı seviyeyi değerlendirdi. Milletvekili Yurdunuseven:

“Afyon’a helikopter 
ambulans kazandırmak 

için çalışıyoruz”
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim
Yurdunuseven, Afyonkarahisar’a tahsis edilen
12 ambulans ve 1 UMKE Medikal Kurtarma
Aracının hizmete alım töreninde sağlıkta gelinen
noktaya dikkat çekti. Törende konuşan TBMM
Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti Af-
yonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven,
sağlık alanında geçmişten bugüne yaşanan dö-
nüşümü kendi tanıklıkları ve örneklerle anlattı.

“NEREDEN NEREYE 
GELDİĞİMİZİ GÖRMEKTE 

FAYDA VAR”
Geçmiş yıllarda yaşanan ambulans temin
sıkıntılarına değinen Yurdunuseven, 1990’lı
yıllarda Afyonkarahisar’ın ambulans eksiği ne-
deniyle Ankara’ya defalarca gidildiğini, taleplerin
uzun süre karşılanamadığını anlattı. O dönemde
bir ambulans için aylarca beklenirken bugün
12 ambulansın aynı anda ile kazandırılmasının
sağlık alanında kaydedilen ilerlemenin açık bir
göstergesi olduğunu vurguladı. Konuşmasında
uluslararası bir örneğe de yer veren Yurdunu-

seven, İngiltere’de yaşanan bir apandisit vakasını
aktararak, Apandisit teşhisi konulmasına rağ-
men aylarca ilaçlarla idare edildiğini, her ağrıda
iğne yapıldığını ve ancak uzun süre sonra
ameliyat olunabildiğini söyledi. Türkiye’de ise
ambulansların en zor koşullarda bile hastayı
alarak hızlı şekilde hastaneye ulaştırdığını be-
lirtti. Covid-19 döneminde Türkiye’nin dünyanın
dört bir yanındaki vatandaşlarını ambulans
uçaklarla taşıdığını hatırlatan Yurdunuseven,
bugün teslim edilen 12 ambulansın hayırlı
olmasını diledi. Afyonkarahisar’a helikopter
ambulans kazandırılması için de çalışmaların
sürdüğünü ifade eden Yurdunuseven, “Allah
kaza bela vermesin, elinize kolunuza, gönlünüze
sağlık” diyerek konuşmasını tamamladı.

TAYTAK
ÖZKAYA

ÖZTÜRK

YURDUNUSEVEN

ARSLAN
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Cevre bilinci
artıyor

Uygulamayla, özellikle çocuklar ve gençler başta
olmak üzere tüm vatandaşlarda çevre bilincinin
eğlenceli bir yöntemle geliştirilmesi hedefleniyor.

Belediye Başkanı Burcu Köksal, çevreye duyarlı şehir he-
defi doğrultusunda çalışmaların kararlılıkla sürdürüldüğünü
belirterek, Çöp Basket uygulamasının bu anlayışın somut
örneklerinden biri olduğunu ifade etti. Başkan Köksal,
“Günlük yaşamda küçük görünen ama davranış değişikliği
oluşturan uygulamalarla temiz çevre bilincini toplumun
her kesimine yaymayı amaçlıyoruz” dedi.

Afyonkarahisar Belediyesi,
çevre duyarlılığını artırmak ve

günlük hayatta doğru çöp atma
alışkanlığını teşvik etmek
amacıyla hayata geçirdiği 
Çöp Basket uygulamasını

kent genelinde yaygınlaştırıyor. 
KENTİN FARKLI 
NOKTALARINDA 
UYGULANIYOR

Belediye ekiplerince parklar, okul
çevreleri ve yoğun yaya trafiğinin bulunduğu

alanlara yerleştirilen Çöp 
Basketleri sayesinde, vatandaşların 

çöpü hedefe atarak eğlenceli bir deneyim
yaşaması sağlanıyor. Bu yöntemle hem çevre

temizliği teşvik ediliyor hem de
özellikle çocuklarda çevreyi koruma 
refleksi erken yaşta kazandırılıyor.

Afyonkarahisar Belediyesi tarafından Yeşilyol
Caddesi’nde 31 Ocak–1 Şubat tarihlerinde ağaç
budama çalışmaları gerçekleştirilecek. Afyonkarahi-
sar Belediyesi ekipleri, kent estetiğinin korunması
ve ağaçların sağlıklı gelişiminin sağlanması amacıyla
Yeşilyol Caddesi boyunca planlı çevre düzenlemesi
kapsamında ağaç budama çalışması gerçekleşti-
recek. Belirtilen çalışmaların 31 Ocak ile 1
Şubat tarihlerinde yapılacağı, uygulamanın
cadde genelini kapsayacağı bildirildi.

ARAÇ PARKINA GEÇİCİ KISITLAMA
Yapılacak çalışmalar süresince iş güvenliği ile can
ve mal emniyetinin sağlanabilmesi ve uygulamaların
aksamadan sürdürülebilmesi için, söz konusu ta-
rihlerde Yeşilyol Caddesi üzerine araç park edil-
memesinin büyük önem taşıdığı ifade edildi. Bele-
diyeden yapılan açıklamada, vatandaşların herhangi
bir mağduriyet yaşamamaları adına gerekli has-
sasiyeti göstermeleri istenirken, gösterilecek anlayış
ve iş birliği için teşekkür edildi.

n HABER ÖZGE OLUCAK

Afyonkarahisar Belediyesi duyurdu

“KÜÇÜK AMA ETKİLİ DOKUNUŞLAR”
Başkan Köksal, uygulamanın yalnızca temizlik değil, aynı za-
manda farkındalık çalışması olduğuna dikkat çekerek, “Küçük
ama etkili dokunuşlarla çevreye sahip çıkan bir şehir kültürü
oluşturmak istiyoruz. Bu tür yenilikçi uygulamalarla hem
çevre kirliliğini azaltıyor hem de toplumsal duyarlılığı güçlendiriy-
oruz” değerlendirmesinde bulundu. Afyonkarahisar Belediye-
si’nin, çevre bilincini artırmaya yönelik benzer projeleri
önümüzdeki süreçte de sürdürmesi planlanıyor.

Sandıklı Belediyesi, ilçe genelinde
ağaçlandırma, yol yapım-bakım ve tadilat
çalışmalarını eş zamanlı olarak sürdürü-

yor. İlçenin daha modern, düzenli ve yaşa-
nabilir bir görünüme kavuşması amacıyla
planlanan çalışmalar, belirlenen takvim
doğrultusunda aralıksız devam ediyor.
Belediye ekipleri tarafından yürütülen
çalışmalar kapsamında; park ve yeşil alan-
larda yeni ağaç dikimleri yapılırken, mevcut
yeşil alanların bakım ve düzenlemeleri de
titizlikle gerçekleştiriliyor. Yol yapım ve
bakım çalışmalarıyla birlikte bozulan ze-
minler yenileniyor, yaya ve araç trafiğinin
daha güvenli hale getirilmesi hedefleniyor.
Ayrıca belediyeye ait tesisler ile kamuya
açık alanlarda tadilat ve onarım faaliyetleri
de eş zamanlı olarak yürütülüyor.

EŞ ZAMANLI VE 
PLANLI MÜDAHALE

Çalışmaların, Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ın
talimatları doğrultusunda planlı bir şekilde
yürütüldüğü belirtildi. Altyapıdan üstyapıya
kadar birçok noktada aynı anda müdahalede
bulunan ekipler, hizmetlerin hızlı ve etkin bi-
çimde tamamlanması için yoğun mesai harcıyor.
Belediye yetkilileri, yapılan çalışmalarla hem
şehir estetiğinin güçlendirildiğini hem de
vatandaşların günlük yaşam konforunun
artırıldığını vurguladı. Sandıklı Belediyesi’nin,
ihtiyaç ve talepler doğrultusunda ilçe genelin-
deki hizmet ve yatırımlarını önümüzdeki süreçte
de kararlılıkla sürdüreceği ifade edildi.

n HABER MERKEZİ

Sandıklı’da yoğun çalışma mesaisi

Afyonkarahisar Belediyesinde 2026 yılında
uygulanacak en düşük işçi maaşı belli oldu.
Uzun süredir kamuoyunda merakla beklenen
rakam, Odak’ın ulaştığı verilere göre netleşti.
Belediye bünyesinde çalışan işçilerin en düşük
maaşı 39.970 lira olarak belirlendi. Geçtiğimiz
hafta Odak Gazetesi, “İşte Afyonkarahisar
Belediyesinin asgari ücreti!” başlıklı haberinde
maaşların 40 bin lira seviyesinde olacağını
duyurmuştu. Bugün ulaşılan bilgiye göre ise
rakamın 39.970 lira olacağı öğrenildi.

BİR DİNİ BİR MİLLİ 
BAYRAMDA EK İKRAMİYE

Belediye çalışanları yalnızca maaşla değil,
bayram ikramiyeleriyle de desteklenecek.
Kurban Bayramı ve Zafer Bayramında
işçilere 5’er yevmiye ikramiye verilecek.
Günlük yevmiye : 1.400 lira
5 günlük ikramiye : 7.000 lira
Yılda toplam ikramiye : 14.000 lira
Bu uygulama sayesinde belediye çalışanla-
rının yıllık gelirine ek olarak 14 bin lira da-
ha katkı sağlanmış olacak.
n HABER MERVE ÇELİK

Afyonkarahisar 
Belediyesinde 

maaşlar netleşti
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Bayram ikramiyesi ilk kez 2018 yılında ödenmeye başlandı. İkramiyeler geçen yıl yapılan yüzde 33.33’lük artışla 4 bin liraya kadar yükseltildi. 2026 yılında Ramazan ve Kurban
bayramlarında ödenecek olan ikramiyenin 5 bin liraya çıkarılması gündemde. Afyonkarahisar’da sokağın nabzını tutan ODAK Muhabiri Meliha Duru, bayram ikramiyesine ilişkin
emeklilerin görüşlerini aldı. Henüz resmi bir açıklama yapılmazken, emeklilerin büyük bölümü mevcut ekonomik şartlar karşısında beklentilerinin oldukça yüksek olduğunu dile getirdi.

BAYRAM iKRAMiYESi 
NE KADAR OLACAK?

“Yetmez ama yapacak bir şey yok.” “Biraz daha fazla olsa iyi olur.” “Hiç vermesinler, onlar yesin.” “Devletin işi de zor bizim işimiz de zor.” “Emekli değilim ama, daha kötü olsunlar”

“50 BİN OLMALI,
YILLARCA PRİM

YATIRDIK”
Bir emekli vatandaş, 

konuşulan ikramiye tutarını
yetersiz bulduğunu belirterek,

“Çocuğa versen sevinmez. 50 bin
TL olmalı. Biz havadan para

istemiyoruz, yıllarca
prim yatırdık. 13 bin gün prim

ödedim ama aldığım maaş bunun
karşılığı değil” 

ifadelerini kullandı.

“BOZDUR BOZDUR
HARCA, MEMNUN

DEĞİLİZ”
Bir başka emekli ise 

ikramiyenin alım gücü
karşısındaki etkisizliğine kinayeli

yanıt vererek, 
“Bozdur bozdur harca, nasıl

harcarsan harca” dedi ve
“Emeklilere hitap etmiyor.

Memnun değiliz. Söylenecek çok
söz var ama konuşmuyoruz”

sözlerini de ekledi.

“GEÇMİŞTE 
KAZANDIK, ŞİMDİ

YETMİYOR”
Geçmişle bugünü 

kıyaslayan bir vatandaş,
gençliğinde çalışarak ailesini

geçindirdiğini belirterek, 
“İki evlat büyüttüm, yıllarca
eşimin tedavisini yaptırdım,
ev aldım. Şimdi soruyorum,

karı koca çalışanlar 
çift maaşla geçinebiliyor mu?”

şeklinde konuştu..

“İKRAMİYE 
MAAŞA EŞ DEĞER

OLMALI”
29 yıl el kapısında 

çalıştığını belirten bir emekli
vatandaş ise, bayram

ikramiyesinin 
maaş seviyesinde olması
gerektiğini ifade ederek, 
“Bir teneke yağın yanına

yaklaşamıyoruz. 
İkramiye, emekli maaşıyla 

eş değer olmalı” dedi.

“MARKETE 
GİRİNCE İKRAMİYE

ERİYOR”
Artan fiyatlara dikkat çeken 
bir vatandaş, “Bir markete

giriyoruz, fiyatlar ikramiyeden
fazla. Bir öğünlük bile değil. 

Böyle adalet olmaz” sözleriyle
hayat pahalılığına dikkat çekerek

tepki gösterdi.

“ŞİKAYET EDENLERE
İNANMAYIN”

Az sayıda da olsa ikramiyeyi
yeterli bulan emekliler de vardı.
Bir vatandaş, “Emekliler çok iyi,
sıkıntı yok. Ben de emekliyim çok

güzel geçiniyoruz. Şikayet
edenlere inanmayın herkesin

farklı bir geliri de vardır” diyerek
farklı bir görüş paylaştı.

“BİR KURBAN HİSSESİ 
BİLE YETMİYOR”
Kurban Bayramı’nı da 

hatırlatan bir emekli, “En azından
bir kurban hissesi parası

versinler. Çocuk oyuncağı mı bu?
Çoluk çocuk et yiyebilmemiz

lazım. En azından bir hisse 20 bin
ise bir bayram ikramiyesinin de 

o kadar verilmesi lazım” 

“KAÇ OLURSA OLSUN
YETMİYOR”

Çalışan bir emekli ise, “Kaç
verirse versin yetmiyor. En

azından maaş kadar verilmesi
lazım. Fakir ne yapacak? 

Emekliye yüklen, fakire yüklen,
işçiye yüklen. Ben emekliyim ama

çalışmaya devam ediyorum.
Emekli maaşım yetmiyor” dedi.

“TORUNLARA 
NE ALACAĞIZ?”

Bayram harcamalarına 
dikkat çeken bir başka vatandaş
da, “Bir kilo şeker bin 500 lira.

Tatlılar pahalı. Ne alacağız
ne vereceğiz? Torunlara
çocuklara ne vereceğiz? 

En az 10 bin olsa bir nebze
kurtarır” ifadelerini kullandı.

Emekliler, bayram ikramiyesinin mevcut tutarını yetersiz buluyor. Yıllarca prim ödemelerine
rağmen verilen rakamların hayat pahalılığı karşısında eridiğini belirten kesim, ikramiyenin en az maaş
seviyesinde olması gerektiğini savunuyor. Bayram harcamalarının karşılanamadığına dikkat çekilerek,

torunlara ve çocuklara alınacak hediyelerin bile zorlaştığı vurgulanıyor.

BAYRAM SEVİNCİ KAPıDA, EMEKLİNİN AKLıNDA TEK SORU:

Ramazan Bayramı’na sayılı günler kala emeklilerin gündemindeki tek başlık bayram ikramiyesi
oldu. Açıklanacak olan rakamı merakla bekleyen emekliler, ikramiyeyle bayram alışverişi yapmayı ve
torunlarına harçlık vermeyi planlarken, beklentilerini ODAK mikrofonuna anlattı.

Emekliler, bayram ikramiyesinin
mevcut tutarını yetersiz buluyor.
Yıllarca prim ödemelerine rağmen
verilen rakamların hayat pahalılığı
karşısında eridiğini belirten kesim,
ikramiyenin en az maaş seviyesinde
olması gerektiğini savunuyor. Bay-
ram harcamalarının karşılanama-
dığına dikkat çekilerek, torunlara ve
çocuklara alınacak hediyelerin bile
zorlaştığı vurgulanıyor.

EMEKLİLER 
KARARI 
BEKLİYOR

ODAK
ÖZEL

MELİHA DURU

HABER
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Bin 498 öğrenciye 4,5 milyon TL 
Eğitim 

desteği

Afyonkarahisar’da ihtiyaç sahibi 
ailelerin çocukları için bin 498 öğrenciye

toplam 4 milyon 494 bin TL tutarında
eğitim desteği sağlandı.

Afyonkarahisar Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma 
Vakfı Mütevelli Heyetinin 22 Ocak 2026 tarihli toplantısında alınan

karar doğrultusunda, Afyonkarahisar merkez ile merkeze 
bağlı köy ve kasabalarda ikamet eden ihtiyaç sahibi ailelere yönelik

eğitim yardımı gerçekleştirildi.

EĞİTİM DESTEĞİNİN KAPSAMI
n 3294 sayılı Sosyal Yardımlaşma ve Daya-

nışmayı Teşvik Kanunu kapsamında yürü-
tülen program çerçevesinde, 886 hanede
yaşayan ilk, orta ve lise düzeyinde eğitim
gören bin 498 öğrenciye öğrenci başına 3 mi-
lyon TL olmak üzere toplam 4 milyon 494 bin
TL tutarında nakdi eğitim desteği sağlandı. 
HABER FADİME YILDIRIM

AMAÇ SÜREKLİLİĞİ SAĞLAMAK 
n Eğitim öğretim sürecinin ikinci yarıyılı önce-

sinde yapılan destekle eğitimde fırsat eşitliğinin
güçlendirilmesi, çocukların eğitim hayatlarının
kesintisiz sürdürülebilmesi ve ailelerin ekono-
mik yükünün hafifletilmesi hedeflenirken, vak-
fın eğitim başta olmak üzere ayni ve nakdi yar-
dımlarla sosyal destek faaliyetlerini kararlılıkla
sürdüreceği bildirildi.

Emirdağ Belediyesi
tarafından kadınlara 

yönelik ücretsiz 
spor ve yoga kursları, yoğun

katılımla devam ediyor

Emirdağ Belediyesi tarafından kadınlara yönelik
olarak hayata geçirilen spor ve yoga eğitimleri,
ilçe genelinde büyük ilgi görüyor. Emirdağ
Belediyesi Gençlik Merkezi bünyesinde ücretsiz
olarak düzenlenen kurslar, kadınların hem
sağlıklı bir yaşam sürmesine hem de günlük
hayatın stresinden uzaklaşmasına katkı sağlıyor.

Uzman eğitmenler eşliğinde gerçekleştirilen
programlarda kadınlar, düzenli spor yapma
imkânı bulurken aynı zamanda sosyal bir or-
tamda bir araya gelerek keyifli vakit geçiriyor.
Kursların, fiziksel sağlığın yanı sıra sosyal
etkileşimi artırdığı ifade ediliyor.

SPOR KURSLARINA YOĞUN İLGİ
Kadınlara yönelik spor faaliyetlerinin devam
edeceğini belirten Serkan Koyuncu, kadınların
kurslara gösterdiği yoğun ilgiden duydukları
memnuniyeti dile getirdi. Başkan Koyuncu,
Emirdağ Belediyesi olarak kadınların sağlıklı
yaşam alışkanlıkları kazanmasını ve sosyal hay-
atta daha aktif yer almasını önemsediklerini
vurgulayarak, talepler doğrultusunda yeni
faaliyetlerin de hayata geçirileceğini kaydetti.

Emirdağ 
Belediyesinden
kadınlara ücretsiz
spor ve yoga eğitimi

n HABER FADİME YILDIRIM

Bolvadin’de öğrencilerin 
vakit bilinci kazanmasını

hedefleyen “Vakti Kuşanmak”
projesi kapsamında cami

merkezli buluşmalar başlıyor.
Bolvadin Belediyesi tarafından, Din Öğretimi Genel
Müdürlüğü’nün “Vakti Kuşanmak” Projesi kapsamında
yürütülen çalışmalar doğrultusunda; öğrencilerin vakit
bilinci kazanması, sorumluluk duygularının güçlenmesi
ve milli-manevi değerlerle buluşması amacıyla cami
merkezli etkinlikler düzenleniyor. “Her Vakit Yeni Bir
İmkândır” sloganıyla hayata geçirilen proje ile namazın
yalnızca bir ibadet değil, hayatın merkezinde yer alan
temel bir değer olarak ele alınması hedefleniyor. Proje
kapsamında öğrencilerin zamanı doğru kullanma alış-
kanlığı kazanması, sorumluluk duygularının gelişmesi
ve milli-manevi değerlerle güçlü bağlar kurması amaç-

lanıyor. Cami merkezli etkinlikler aracılığıyla öğrenci-
lerin ibadet bilincinin artırılması, toplumsal dayanışma
ve kardeşlik duygularının pekiştirilmesi hedefleniyor.

ÇARŞI CAMİ’DE 
DÜZENLİ BULUŞMALAR

Etkinlikler çerçevesinde öğrencilerle iki haftada bir
cuma günleri Çarşı Camii’nde yatsı namazında bir araya
gelinecek. Namazın ardından gerçekleştirilecek kısa ve
etkili sohbetlerde ibadetin anlamı birlikte ele alınırken,
cami adabına uygun oyun ve etkinliklerle paylaşma ve so-
rumluluk bilinci güçlendirilecek. Vakti Kuşanmak etkin-
liklerine katılan öğrencilere ödül ve ikramlarda bulunulacağı,
projenin ilk buluşmasının ise 30 Ocak Cuma günü (Bugün)
Çarşı Camii’nde yatsı namazına müteakip gerçekleştirileceği
bildirildi. Programa öğrenci, öğretmen, veli ve tüm
vatandaşların davetli olduğu ifade edildi.

n HABER MERKEZİ

Bolvadin’de öğrenciler ‘Vakti Kuşanmayı’ öğrenecekler

Her vakit yeni bir imkandır 

Afyonkarahisar İl Müftülüğü koordi-
nesinde, Gençlik Koordinatörlüğü tara-
fından düzenlenen “Gençliğe Değer Ara
Dönem Kampı” başarıyla sona erdi. Kız
ve erkek öğrencilerin ayrı gruplar halinde
katılım sağladığı kamp programında,
gençlerin manevi ve sosyal gelişimlerine
katkı sunmayı amaçlayan çeşitli eğitim
ve etkinlikler gerçekleştirildi. Kamp sü-
resince Kur’an-ı Kerim dersleri, mahre-
miyet eğitimi, değerler eğitimi, manevi
etkinlikler, atölye çalışmaları ve çeşitli
oyunlar düzenlendi. Gençlerin hem
öğrenme hem de sosyal etkileşim imkânı
bulduğu programda, eğitici ve geliştirici
faaliyetler ön plana çıktı. Kamp prog-
ramını ziyaret eden Müftü Vekili Sinan

Cansever ile Müftü Yardımcısı Tuğba
Anatoprak, öğrencilerle bir araya gelerek

sohbet etti. Programın hazırlanması ve
yürütülmesinde Gençlik Koordinatör-
lüğü öncülük ederken, vaizler ve ma-
nevi danışmanlar da ders ve etkinliklerde
görev aldı. Üç gün süren kampın, genç-
lerin kişisel, sosyal ve manevi gelişim-
lerine katkı sunan verimli bir organizasyon
olduğu ifade edildi. 
n HABER MERKEZİ

İl Müftülüğünden gençlere organizasyon
Afyonkarahisar İl Müftülüğü 

koordinesinde düzenlenen “Gençliğe 
Değer Ara Dönem Kampı”, üç gün süren

programın ardından tamamlandı
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Afyonkarahisar’da
2025-2026 eğitim
öğretim yılı ikinci

dönemi, Milli Eğitim
Bakanlığının

talimatıyla “Bayrak
Sevgisi” temasıyla

başlayacak
n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdür-
lü-ğü, 2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı’nın
ikinci dönemine ilişkin uygulamaların “Bay-
rak Sevgisi” teması çerçevesinde yürütüle-
ceğini duyurdu. Milli Eğitim Bakanı Yu-
suf Tekin imzasıyla 81 ile gönderilen
yazı doğrultusunda, il genelindeki tüm
okullarda öğrencilerin millî ve manevi
değerlerle buluşmasını amaçlayan kap-
samlı çalışmalar hayata geçirilecek.

OKULLAR TÜRK 
BAYRAKLARIYLA 

DONATILACAK
Bakanlık yazısı kapsamında, okul binaları
Türk bayraklarıyla süslenecek; bayrağın
tarihî, millî ve manevi değerine ilişkin bil-
gilendirme faaliyetleri gerçekleştirilecek.
Öğrencilerin aktif katılımını sağlamak
amacıyla bayrak sevgisi temalı resim, şiir,
kompozisyon ve afiş yarışmaları düzenle-
necek, hazırlanan eserler sergi ve etkinlik-
lerle eğitim ortamlarına taşınacak.

TÜRKİYE YÜZYILI MAARİF
MODELİ VURGUSU

Yürütülecek çalışmaların, Türkiye Yüzyılı
Maarif Modeli hedefleri doğrultusunda
planlandığı bildirildi. Bu kapsamda faaliyet-
lerin, öğrencilerin millî, manevi ve kültürel
değerlerle bütünleşmiş; birlik, beraberlik
ve kardeşlik bilinci gelişmiş bireyler olarak
yetişmelerine katkı sunması amaçlanıyor.

“Bayrak Sevgisi”

MEB’den 81 ile talimat:
ikinci dönemin teması

Bakanlık yazısı kapsamında, okul binaları Türk bayraklarıyla süslenecek; 
bayrağın tarihî, millî ve manevi değerine ilişkin bilgilendirme faaliyetleri gerçekleştirilecek. 

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğü tarafından, 2025-2026
Eğitim Öğretim Yılı ikinci dönemine

yönelik hazırlıkların ele alındığı İlçe
Milli Eğitim Müdürleri Değerlendirme
Toplantısı çevrim içi ortamda gerçekleş-
tirildi. İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sün-
netci’nin başkanlığında düzenlenen top-
lantıya, ilçe milli eğitim müdürleri katılım
sağladı. Zoom üzerinden yapılan toplantıda,
birinci dönemin genel değerlendirmesi
yapılırken ikinci döneme ilişkin planlama
ve yol haritası masaya yatırıldı.

KOORDİNASYONUN 
ÖNEMİ VURGULANDI

Toplantının açılış konuşmasını yapan
İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci,

eğitimde bütüncül yaklaşımın önemine
dikkat çekti. İl merkezinde yürütülen
çalışmaların sahadaki en güçlü uygulayı-
cılarının ilçe müdürlükleri olduğunu
ifade eden Sünnetci, ilçelerde kurulacak
güçlü takip ve rehberlik mekanizmasının
öğrencilerin akademik ve sosyal gelişi-
mine doğrudan katkı sunduğunu belirtti.
Türkiye Yüzyılı vizyonu doğrultusunda
ikinci dönemin daha verimli geçeceğine
inandığını dile getiren Sünnetci, ilçe
müdürlerine özverili çalışmalarından
dolayı teşekkür etti.

GÜNDEM BAŞLIKLARI
ELE ALINDI

Toplantıda; Sağlıklı Yaşam Ligi (Yeşilay)
çalışmaları, MEBİ kullanım oranları ve

dijital süreçlerin etkinliği, Genç AR-
GE projelerinin ilçeler bazında takibi,
2025/63 Nolu Genelge’nin uygulanma
esasları, TYP ve İUP kapsamında çalışan
personelin durumu ile okul kantinlerinin
denetimleri ve hijyen standartları ay-
rıntılı biçimde değerlendirildi. Toplan-
tının sonunda ilçe müdürlerinin görüş
ve önerileri alınarak, ikinci dönemin planlı,
disiplinli ve öğrenci odaklı bir anlayışla
yürütülmesi yönünde ortak kararlılık
vurgulandı. Eğitim camiasına başarılı bir
dönem temennisinde bulunulan toplantı,
karşılıklı istişarelerle sona erdi.

İkinci dönem hazırlıkları çevrim içi toplantıda ele alındı

EğiTiME
BüTüNCüL 
YAKLASıM

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim
Müdürlüğü koordinasyonunda, 

2025-2026 eğitim öğretim yılının ikinci
dönem hazırlıkları ilçe müdürleriyle

çevrim içi toplantıda değerlendirildi.

İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci’nin
başkanlığında düzenlenen toplantıya, ilçe milli eğitim

müdürleri katılım sağladı.Toplantıda, birinci dönemin
genel değerlendirmesiyapılırken ikinci döneme ilişkin 

planlama ve yol haritası masaya yatırıldı.

Sosyal Hizmetlerden 
örnek uygulama

Afyonkarahisar’da 
2025-2026 Eğitim Öğretim
Yılı ıı. Dönem Başı Müdürler

Kurulu Toplantısı, 
İl Milli Eğitim Müdürü Miraç

Sünnetci başkanlığında
gerçekleştirildi.

2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı II.
Dönem Başı Müdürler Kurulu Toplantısı,
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü
Konferans Salonu’nda, İl Milli Eğitim
Müdürü Miraç Sünnetci başkanlığında
yapıldı. Toplantıya Eğitim Müfettişleri
Başkanı Yusuf Turhan, müdür yardımcı-
ları, şube müdürleri ile il merkezi ve
merkeze bağlı tüm resmî ve özel okul
müdürleri katıldı. Toplantıda, eğitim öğ-
retim yılının birinci dönemine ilişkin aka-
demik başarı durumu ile sosyal, kültürel
ve sportif faaliyetler kapsamlı biçimde
değerlendirildi. İkinci döneme yönelik
hedefler, uygulama esasları ve eğitim süreç-
lerine ilişkin planlamalar ele alındı.

BAŞARI KALICI OLMALI
Toplantının açılış konuşmasını yapan İl
Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci,
eğitimde sürdürülebilir başarının ekip
ruhu ve istikrarlı çalışmalarla mümkün
olduğunu vurguladı. Sünnetci, birinci
dönemde elde edilen kazanımların önem-
li olduğunu ancak esas hedefin bu ba-
şarıyı kalıcı hale getirmek ve her öğren-
ciye dokunabilmek olduğunu ifade etti.
Öğrencilerin akademik gelişimlerinin

yanı sıra sosyal, kültürel ve sportif alan-
lardaki başarılarının da büyük önem
taşıdığını belirten Sünnetci, sağlıklı ne-
sillerin sağlıklı bir geleceğin temeli
olduğunu dile getirdi.

“KAYNAKLAR VERİMLİ
KULLANILACAK”

Konuşmasında Valilik himayelerinde 2
Şubat’ta başlatılacak Sağlıklı Yaşam Ligi
(Yeşilay) çalışmalarına dikkat çeken Sün-
netci, gençlerin teknolojiyi doğru ve ver-
imli kullanmaları konusunda rehberliğin
sürdürülmesi gerektiğini ifade etti. Birinci
dönemde MEBİ kullanım oranlarının
olumlu sonuçlar verdiğini belirten Sünnetci,
dijital kaynakların aynı verimlilikle kulla-
nılmaya devam edilmesini istedi. Ayrıca
16 Ocak’ta yayın hayatına başlayan Genç-
ARGE yayınlarının öğrenci ve veliler
tarafından takip edilmesi konusunda bil-
gilendirme yapılmasının önemine değindi.

“GEREKLİ TEDBİRLER
ALINACAK”

Toplantıda, Bakanlığın 2025/63 sayılı
genelgesi doğrultusunda yapılan bilgi-
lendirmelerin aynı hassasiyetle sürdürül-
mesi gerektiği vurgulanırken, TYP/İUP
çalışanlarının durumu ile okul kantin-
lerinin denetimleri ve hijyen standartları
konusunda gerekli tedbirlerin alınması-
nın altı çizildi. Toplantının sonunda okul
yöneticilerinin görüş ve önerileri alınarak,
ikinci dönemin daha planlı, verimli ve
öğrenci odaklı bir anlayışla yürütülmesi
konusunda ortak kararlılık vurgulandı.

Yeni dönem hedefleri 
masaya yatırıldı

Afyonkarahisar Aile ve Sosyal
Hizmetler İl Müdürlüğü koordi-
nasyonunda Sandıklı Hüseyin De-
veli Huzurevinde kalan yaşlı birey-
lerin sosyal, fiziksel ve psikolojik
yönden desteklenmesine yönelik
çeşitli etkinlikler düzenlendi. Pro-
gram kapsamında huzurevi sakin-
leri, spor ve sanat faaliyetleriyle
bir araya gelerek günlerini aktif
ve verimli şekilde geçirdi.

n HABER KEVSER ATAY

Sandıklı Hüseyin Develi Huzurevinde, aktif
yaşlanma anlayışı doğrultusunda spor, sanat ve sosyal

etkileşimi içeren etkinlikler gerçekleştirildi.

DAYANIŞMA DUYGUSU ÖN PLANDA Gerçekleştirilen etkinliklerde Floor Curling 
ve bilardo gibi sportif faaliyetlerle hareketli anlar yaşanırken, el emeği çalışmalarıyla da üretkenlik teşvik edildi. 

Sohbet ortamlarıyla desteklenen programlarda, huzurevi sakinleri arasında dayanışma ve paylaşım duygusu ön plana çıktı.
Yürütülen çalışmalarla, yaşlı bireylerin sosyal hayattan kopmadan, mutlu ve üretken bir yaşam sürmelerinin hedeflendiği, aktif

yaşlanma anlayışı çerçevesinde benzer etkinliklerin düzenli olarak devam edeceği belirtildi.

Afyonkarahisar’da TÜBİTAK
2204-A Lise Öğrencileri

Araştırma Projeleri
Yarışması’nda bölge finaline

kalan proje sayısı 2026 yılında
20’ye yükseldi.

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdür-
lüğü koordinasyonunda yürütülen çalışma-
lar kapsamında, TÜBİTAK 2204-A Lise
Öğrencileri Araştırma Projeleri Yarışması’n-
da Afyonkarahisar’ın bölge finaline kalan
proje sayısında dikkat çekici bir artış yaşan-
dı. 2026 yılı itibarıyla 20 projenin bölge
finaline kalmasıyla birlikte, il genelinde bilimsel
araştırma ve proje temelli eğitim anlayışının
güçlenerek sürdüğü kaydedildi.

PROJE SAYISINDA
İSTİKRARLI YÜKSELİŞ

Önceki yıllarda 2024’te 10, 2025’te ise 14
proje ile bölge finalinde temsil edilen Afy-
onkarahisar, 2026 yılında ulaşılan 20 proje
ile önemli bir ivme yakaladı. Elde edilen
bu sonuçların, okullarda araştırma kültü-
rünün yaygınlaştığını ve öğrencilerin bilimsel
çalışmalara daha etkin katılım sağladığını
ortaya koyduğu belirtildi. Yetkililer, söz ko-
nusu başarıda emeği bulunan okul yöneti-
cilerine, danışman öğretmenlere ve öğren-
cilere teşekkür etti. Bölge finalinde yarışacak
tüm proje ekiplerine başarı dilekleri iletilirken,
bilimsel üretimi teşvik eden çalışmaların ar-
tarak devam edeceği ifade edildi.

TÜBİTAK 2204-A 
başarısı artarak sürüyor
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AFYONSPOR YÖNETİMİNDEN SERT UYARı: 

YETKiSiZ
KiŞiLERE 
iTiBAR 
ETMEYiN

Afyonspor
Kulübü, adını

kullanarak
futbolcular ve

aileleriyle yetkisiz
transfer

görüşmeleri
yapan kişiler

hakkında
kamuoyunu

uyardı. Yönetim,
para talep

edenler hakkında
yasal işlem

başlatılacağını
duyurdu.

Afyonspor Kulübü, kulüp adı-
nı kullanarak yetkisiz kişilerce
transfer çalışması yürüttüğünü id-
dia eden kişi veya kişiler hakkında
kamuoyunu bilgilendiren önemli
bir açıklama yaptı. Yapılan açıkla-
mada, bazı şahısların Afyonspor
ismiyle futbolcular ve aileleriyle
irtibata geçerek transfer görüşmesi
yaptıkları ve bu süreçte para talep
ettiklerine yönelik ciddi ihbarların
kulübe ulaştığı belirtildi. 

n HABER GÜRANİ GÜZBEY

KAMUOYUNA DUYURULDU 
Kulüp yönetimi, Afyonspor’un hiçbir menajere veya
üçüncü şahsa transfer yetkisi vermediğini vurgulayarak,
“Afyonspor’u satın alıyoruz”, “oyuncu transfer edeceğiz”
gibi söylemlerle özellikle yurt dışındaki futbolcuların
hedef alındığı yönünde iddiaların bulunduğunu ifade
etti. Bu tür girişimlerin kulüp ile hiçbir ilgisinin ol-
madığı açık bir dille kamuoyuna duyuruldu.

YASAL SÜREç BAŞLATILACAK
Açıklamada, Afyonspor yönetiminin hiçbir oyun-
cudan ya da oyuncu yakınından herhangi bir
ücret talebinde bulunmadığının altı çizildi. Para
talep edildiğine dair somut bilgi veya belgenin
kulübe ulaşması halinde, söz konusu kişiler hak-
kında “dolandırıcılık” suçlamasıyla derhal yasal
süreç başlatılacağı belirtildi.

gÖRÜŞMELER KULÜP BAŞKANINDA 

Afyonspor Kulübü ayrıca, transfer görüşmelerinin
yalnızca kulüp başkanı tarafından yürütüldüğünü vur-
gulayarak, bunun dışında yapılan tüm temasların geçersiz
ve yetkisiz olduğunu ifade etti. Yönetim, futbolcuların
ve ailelerinin mağduriyet yaşamaması adına, kulüp adına
hareket ettiğini iddia eden farklı kişi veya yapılara ke-
sinlikle itibar edilmemesi çağrısında bulundu.

TVF Kadınlar 1. Ligi’nde
Afyonkarahisar’ı temsil eden

Afyon Belediye YÜNTAŞ
Kadın Voleybol Takımı,

play-off hedefi
doğrultusunda sezonun en
kritik karşılaşmalarından

birine hazırlanıyor.

Afyon Belediye YÜNTAŞ Kadın Voleybol
Takımı, Türkiye Voleybol Federasyonu
Kadınlar 1. Ligi’nde üst sıralar mücade-

lesini sürdürüyor. Sezonun kritik virajına girilirken
Afyon ekibi, 1 Şubat Pazar günü sahasında oyna-
yacağı karşılaşmayla play-off yolunda önemli bir
adım atmayı hedefliyor. TVF Arabica Coffee House
Kadınlar 1. Ligi’nde üst sıraları zorlayan Afyon

Belediye YÜNTAŞ, güçlü rakibi Sigorta Shop MKE
Ankaragücü ile karşı karşıya gelecek. Mücadele, 1
Şubat Pazar günü saat 15.00’te Prof. Dr. Veysel
Eroğlu Spor Salonu’nda oynanacak. Son haftalarda
sergilediği mücadeleci performansla dikkat çeken
Zaferin Sultanları, deplasmanda elde edilen gali-
biyetin ardından moralli bir şekilde sahaya çıkacak.

“BU MAÇ SEZONUN KIRILMA 
NOKTALARINDAN BİRİ”

Takımın Baş Antrenörü Gökhan Çokşen, sezonun
bu bölümünde her maçın ayrı bir önem taşıdığını
vurguladı. Çokşen, Ankaragücü karşılaşmasının
iki açıdan kritik olduğunu belirterek, Ankara’da
oynanan ilk maçta yaşanan talihsiz gelişmelere
sahada verilecek cevapla birlikte, iç sahada alınacak
bir galibiyetin ilk dört hedefini güçlendireceğini
ifade etti. Tecrübeli çalıştırıcı, tüm aksiliklere ve
sakatlıklara rağmen takımın sahada elinden gelenin
en iyisini yaptığını dile getirerek, Afyon halkının

gurur duyacağı, mücadeleden vazgeçmeyen bir
takım oluşturmayı hedeflediklerini söyledi.
Rakiplere saygı duyduklarını ancak kimseden çek-
inmediklerini belirten Çokşen, karşılaşmaya kazan-
ma hedefiyle çıkacaklarını kaydetti.

HEDEF İLK DÖRT
Ligi ilk dört sırada tamamlayan takımların yarı
finale yükseleceğini hatırlatan Gökhan Çokşen,
bu nedenle öncelikli hedeflerinin ilk dört içerisinde
yer almak olduğunu belirtti. Yeni transferlerle
birlikte adaptasyon sürecinin de önemine dikkat
çeken Çokşen, evlerinde oynanacak karşılaşmalarda
Afyonkarahisarlı sporseverleri tribünlere davet
etti. Çokşen ayrıca, kulübe verdiği desteklerden
dolayı Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu
Köksal ve kulüp yönetimine teşekkür etti.

KAPTAN’DAN ÇAĞRI 
Takım kaptanı Sabriye Dikmen ise sezon başından
bu yana hedeflerinin play-off olduğunu belirterek,

bu doğrultuda kararlılıkla mücadele ettiklerini
söyledi. Ligin güçlü ekiplerinden Ankaragücü
karşısında tribün desteğinin büyük önem taşıdığını
vurgulayan Dikmen, Afyonkarahisarlı voleybol-
severleri takımlarını desteklemeye davet etti.

Play-off yolunda kritik dakikalar: Zaferin Sultanları sahaya çıkıyor

ŞEHRİN gURURU: 
ZAFERİN SULTANLARI

Afyon Belediye YÜNTAŞ
Kadın Voleybol Takımı, aldığı

sonuçların yanı sıra ortaya koyduğu
mücadeleci oyun ve takım ruhuyla

Afyonkarahisar’ın spor alanındaki
önemli değerlerinden biri

olmaya devam ediyor.
MAÇ BİLGİLERİ

TARİH: 1 ŞUBAT PAZAR
SAAT: 15.00

SALON: PROF. DR. VEYSEL EROĞLU
SPOR SALONU
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

Hacı Ahmet ve merhume Hacı Hatice
Kundak’ın oğlu, merhum Şerif H. Ahmet
Kundak, merhume Hediye Özgündüz,

merhume Şükriye Çorak ve merhum Abdur-
rahman Kundak’ın kardeşi, merhume Sevim
Kundak’ın eşi, Güzin Kundak ve Nuri Kun-
dak’ın babası, Tolga Yalçın ve Buket Yalçın’
ın dedesi, merhum Hacı Hüseyin Kundak,
merhum Abdülkadir Kundak, Hacı Sabire
Güzbey ve A. Afşin Kundak’ın amcası, Hasan
Özgündüz ve Ahmet Çorak’ın dayısı, Ali Feyzi
Şensoy ve İhsan Şensoy’un eniştesi, İstanbul
Büyükşehir Belediyesi Yapı İşleri Genel Mü-
dürü ve İSKİ Genel Müdür Yardımcısı Hacı
Mehmet Kundak hayatını kaybetti.

SON YOLCULUĞUNA
UĞURLANDI

Merhum Hacı Mehmet Kundak için cuma na-
mazına müteakip Afyonkarahisar Paşa Cami’nde
cenaze namazı kılındı. Kılınan cenaze namazı-
nın ardından merhum Mehmet Kundak, Af-
yonkarahisar Belediyesi Aile Kabristanlığında
dualarla toprağa verildi. Merhum Hacı Mehmet
Kundak’ın vefatı, ailesi başta olmak üzere ya-
kınları ve sevenleri arasında büyük üzüntüye
neden oldu.

SEVENLERİ 
YALNIZ BIRAKMADI

Cenazeye Milliyetçi Hareket Partisi Afyonka-
rahisar Milletvekili Mehmet Taytak, Adalet
ve Kalkınma Partisi Afyonkarahisar Milletvekili
Hasan Arslan, Orman ve Su İşleri eski Baka-
nı Prof. Dr. Veysel Eroğlu, Türkiye Büyük
Millet Meclisi 22. Dönem Afyonkarahisar Mil-
letvekili Mahmut Koçak, İl Emniyet Müdürü
Ahmet Birtan Erol, İl Milli Eğitim Müdürü
Miraç Sünnetci, Milliyetçi Hareket Partisi
Afyonkarahisar İl Başkanı Ahmet Kahveci,
Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası Yöne-
tim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser, Af-
yonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim
Kurulu Başkan Yardımcısı Hayrettin Güzbey,
Gazetemiz Kurucusu ve Başyazarı Mehmet
Emin Güzbey, Türkiye Spor Yazarları Derneği
İl Temsilcisi Nadir Güzbey, Afyonkarahisar Ti-
caret ve Sanayi Odası Meclis Üyesi Gürani Güz-
bey, merhumun ailesi, yakınları, sevenleri ve
çok sayıda vatandaş katıldı.

son yolculuğuna uğurlandı
Hacı Mehmet Kundak 

İstanbul Büyükşehir Belediyesi Yapı İşleri Genel Müdürü ve İSKİ
Genel Müdür Yardımcısı Hacı Mehmet Kundak, Afyonkarahisar’da

düzenlenen cenaze töreniyle son yolculuğuna uğurlandı

İlçe merkezinde ve iş yerlerinde va-
tandaşlarla bir araya gelen Taytak, kapı
kapı dolaşarak vatandaşların sıkıntılarını,
taleplerini ve beklentilerini dinledi. Zi-
yaretleri sırasında esnafla ve ilçe sakin-
leriyle samimi sohbetler gerçekleştiren
Taytak, vatandaşların günlük hayatta
karşılaştıkları sorunları birebir dinle-
yerek not aldı. Programın temel ama-
cının milletle doğrudan temas kurmak
olduğunu vurgulayan Taytak, sahada
olmanın sorunların çözümü noktasında
büyük önem taşıdığını ifade etti.

ÇALIŞANLARLA 
BİR ARAYA GELDİ

Program kapsamında Gamma Tekstil
Fabrikası’nı da ziyaret eden Milletvekili
Taytak, fabrikada çalışan işçilerle bir
araya geldi. Samimi bir ortamda ger-
çekleşen ziyarette, çalışanların görüş
ve önerileri dinlenirken, çalışma haya-
tına ilişkin karşılıklı fikir alışverişinde
bulunuldu. Milletvekili Taytak, zi-

yarette yaptığı değerlendirmede, “E-
mekle çalışan her insan bizim için kıy-
metlidir. Alın teriyle geçimini sağlayan
kardeşlerimizin her zaman yanındayız”
ifadelerini kullandı. Üretimin ve
istihdamın önemine dikkat çeken Tay-
tak, çalışanların refahını artırmaya
yönelik her türlü yapıcı adımı destek-
lediklerini dile getirdi.

“MİLLETLE OMUZ
OMUZA SİYASET”

Dazkırı’daki temaslarının ardından kı-
sa bir değerlendirme yapan Taytak,
Milliyetçi Hareket Partisi’nin siyaset
anlayışının merkezinde milletin yer
aldığını belirterek, vatandaşla iç içe,
sahaya dayalı çalışmaların kararlılıkla
sürdürüleceğini ifade etti. Milletvekili
Taytak, birlik ve beraberlik vurgusu
yaparak, gönülden kurulan bu temas-
ların toplumun her kesimiyle güçlü
bir bağ oluşturduğunu söyledi.
n HABER GÖKHAN KOCAASLAN

MİLLETVEKİLİ TAYTAK, DAzKıRı’DA 

VATANDASıN 

DERDiNi 
DiNLEDi

Kılınan cenaze namazının ardından merhum Mehmet Kundak, 
Afyonkarahisar Belediyesi Aile Kabristanlığında dualarla toprağa verildi. 

Afyonkarahisar Valisi 
Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı,
Fransa’nın Metz kentinde görev 

yapan Fahri Kur’an Kursu Öğreticisi
hemşehrileriyle bir araya geldi.

Kübra Güran Yiğitbaşı, Fransa’nın Metz şehrinde DİTİB
camisinde Fahri Kur’an Kursu Öğreticisi olarak görev yapan
hemşehrimiz Sevil Altıok ile ablası Lütfiye Üstündağ ile görüştü.
Gerçekleştirilen görüşmede, yurt dışında yaşayan vatandaşlara
sunulan dini ve sosyal hizmetler ile manevi değerlerin
yaşatılmasına yönelik çalışmalar ele alındı. Vali Yiğitbaşı,
gurbet ellerde vatandaşlara hizmet eden ve milli-manevi
değerlerin aktarılmasına katkı sağlayan hemşehrilere emekleri
dolayısıyla teşekkür ederek, bu tür çalışmaların toplumsal
bağların güçlenmesine önemli katkı sunduğunu ifade etti.

Mehmet Taytak, 
Devlet Bahçeli’nin

öncülüğünde
sürdürülen “Hayırlı
Günler Komşum”

programı 
kapsamında Dazkırı 
ilçesinde kapsamlı 

ziyaretlerde bulundu

Vali Yiğitbaşı’dan misafirlerine özel ilgi 


